

DEBRECZENI UJSÁG



ÁRA: 8 FILL.

HÁZUFÖLD

ELŐFIZETESI ÁRA FELEVRE 12 P, NEGYED-
ÉVRE 6 P, EGY ÓRA 2 P, EGYES SZÁM ÁRA
HÉTKÖZNAP 8 FILLER, VASÁRNAP 16 FILL.

KER. POLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTŐSEG, KIADÓHIVATAL, NYOMDA
ÉS APRÓHIRDETÉSEK FELVÉTELI HELYE:
JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 16. TELEFON 23-48.

(TRIANON 17.) 1936 JÚLIUS 7.

KEDD

XL. ÉVFOLYAM, 152. SZÁM.

A jó adós

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter Londonban folytatott tárgyalásokat a magyar népszövetségi kölcsön szolgáltatásának további elátásáról. A tárgyalások eredménye Magyarország szempontjából két okból kedvező. Kedvező azért, mert a népszövetségi kölcsönök bizottsága az idén is megelégedéssel állapította meg, hogy a magyar kormány kellő módon hajtja végre a megkötött megállapodásokat, tehát Magyarország megbízható és jó adósnak bizonyult. Ajánlja tehát a bizottság, hogy Magyarországgal, amely a nagy nehézségek ellenére is becsületesen igyekszik teljesíteni kötelezettségeit, méltányosan állapodjanak meg a külföldi kötvénytulajdonosok.

Kedvező az új megegyezés másodsorban azért, mert amint a pénzügyminiszter az angol újságírók előtt kijelentette, a népszövetségi kölcsön után a jövőben hét és fél százalék helyett csak három és háromnegyed százalékot kell fizetünk devizában.

A londoni tárgyalások külső kerete is azt bizonyítja, hogy a Sir Austen Chamberlain elnöklése alatt álló népszövetségi kölcsönbizottság valóban a legnagyobb megértéssel viseltetik Magyarországgal szemben, mert meggyőződött arról, hogy a magyar kormány minden kötelezettségének pontosan igyekszik megfelelni, a súlyos nehézségek ellenére, amelyekkel különösen egy-egy rossz gazdasági esztendőben a népszövetségi szolgáltatások teljesítése vár. Bizonyára ennek a megértésnek és a jó adóssal szemben a hitelezőt is kötelező méltányosságnak eredménye az, hogy népszövetségi kölcsönünk után a jövőben az eddiginél lényegesebb kisebb kamatterhet kell viselnünk.

Amikor őszinte örömmel kell tudomásul vennünk, hogy a népszövetségi kölcsönbizottság ilyen barátságos álláspontot foglal el Magyarországgal szemben, egyúttal kötelességet teljesítünk, amikor ennek a kedvező helyzetnek okait feltárjuk. Elsősorban kell emléztetnünk a kormány helyes gazdasági és pénzügyi politikáját, amellyel kivívta a hitelezők elismerését. Az a pénzügyi politika, amely ellen tudott állani minden divatos és népszerű jelszónak és szigorúan a pengő értékvédelmének alapjára helyezkedett, abban a tényben hozta meg értékes gyümölcsét, hogy Magyarországnak, mint adósnak bonitása a hitelezők előtt emelkedett és megszilárdult.

Bizonyos az is, hogy Magyarországnak ezt a jó híret áldozatok árán kellett megszereznie. Hozzájárultak ehhez a mindenképpen értékes eredményhez a magyar gazdasági élet összes tényezői, mindegyikük pedig a magyar adófizető polgárok, akik adófizetési kötelezettségüknek teherbíró képességük keretén belül mindenképpen pontosan eleget tettek. Le a kalappal a magyar gazdasági életnek minden ér-

A nacionalista Franciaország fellázadt a vörös Blum-kormány ellen

Véres tüntetések színhelye volt vasárnap a párisi Champ Elyse -- Ötszáz tüntető súlyosan megsérült

Páris, július 6. A jobboldali és mérsékeltirányú lapok nagy felháborodással írják a rendőrség vasárnapi magatartásáról és elsősorban a rendőrök durva és kíméletlen közbelépésének tulajdonítják a Champ Elyse-en lejátszódott botrányos jeleneteket. A mintegy 35.000 tüntető tömeg nemzetiszínű zászlók alatt, nemzetiszínű kokárdákkal a Marseillest énekelve vonult végig legnagyobb rendben az Etoile tértől a Champ Elyse-re. A kávéházak közönsége és a járókelők végig az útonalton mindenütt felémelt jobb karral, fasiszta módra üdvözölték a tüntetőket:

— Eljen Franciaország! Akasztó-fára Blummal! Ebredj Franciaország! Vesszen Blum! — kiáltozta a tömeg szakadatlanul.

Ekkor néhány kerékpáros fiatalember az úttest közepén kommunista tüntetéssel, felemelt ököllel viszonzta a fasiszta üdvözlést. A tüntető tömeg fülsiketítő fütyükoncerttel fogadta a nem várt közszöntést, majd rövidesen általános verekedés támadt. A Champ Elyse-re torkoló valamennyi utcából rendőrök siettek elő és igyekeztek szétoszlatni a tüntetőket, ez azonban nem ment könnyen, mert a tömeg felbőszült a rendőrök durvaságán és botokkal, esernyőkkel támadt a rendőrökre, akik erre még kíméletlenebbül rohantak a tömegre, gumibotjaikkal a kezük ügyébe kerülőket ütötték, a földön fekvőket pedig össze-vissza rúgdosták. A Champ Elyse valóságos csatátér képét mutatta. Összetört tányé-

rok, edények, szék- és asztallábak hevertek a kövön. A nyugalom csak a késő esti órákban állott helyre. A Jour értesülése szerint a tüntetők közül 500, a rendőrök közül 31 szenvedett kisebb-nagyobb sérüléseket. Tizenhat tüntetőt letartóztattak.

Páris, július 6. A vidékről is jelentenek tüntetéseket. Toulon sur Merben kllencezer sztrájkoló nagygyűlést tartott, majd az Internacionálét énekelve vonult végig a város utcáin. Toulousban ifjú kommunisták csapata megtámadta a nemzetiszínű kokárdás hazafias tüntetőket. Verekedés kezdődött és több flatalember súlyosan megsérült.

Gyermekfej nagyságú jégdarabok szüretelték le a csongrádi Kanaánt

Éhínség fenyegeti tizenötezer hold föld lakosságát Csongrád városa küldöttségileg járul a kormányhoz

Csongrád, július 5. Tavaly június 28-án pusztította el a jégistenítélet Kecskeméttel, Szentesszel együtt Csongrádot. Majd 50.000 katasztrális hold Csongrád határa. A gyümölcsfák soha nem látott bőségben nevelték a híres csongrádi gyümölcsöt, rudak, gerendák kellek a roskadozó galnyak feltámasztásához.

Pénteken délután 25 perc alatt semmivé lett a csongrádi Kanaán. Tömörkény felől jött az ítélet. A szélvihar egymásután emelte föl a tanvák, színek görék tetejét és elhajította sokszáz méterre. A felgyői Károlyi uradalomban a téglá égelő-szín alá menekültek az aratók, az istenítélet ereje fölemelte, rájuk dokta a tetőt, húszan megsérültek, két marokverőleány

gerincétöréssel, kartöréssel maradt a romok alatt. Tavaly dió- és mogyorónagyságú darabok terítették le a zsenge növényzetet, — most a pokol nehéz tűzérsege bocsátott pergőtűzet a földre. Doberdőtjárt katonák bújtak meg félős gyermekként a tanyákban. Diónavyságú jéglovodékek jöttek beköszöntőül, két percbe nem telt, már tyúktojásnyi jégek függönye seprte a földön, majd ökölnyi, buzogányosan érdes cik-cakos, hegyes jégbombák következtek. Volt három perc, amikor még ennél is nagyobb jéglovodéket okádott a vihar. Szemtanuk mondják, hogy a császárútljai határszéles gyermekfej nagyságú jégek estek olyan irtózatos erővel,

hogy még az itatóvályút is pozdorjává törték.

Szinte órákhoztaig nem merészkedtek ki az emberek, hiszen a vérszes idő ott kavargott, morajlott a fejük fölött, minden pillanathban újabb és újabb rohamra számítottak. Azután órákba telt, mire az emberek felocsudtak. Sokan csak szombaton hajnalban merészkedtek ki megnézni a pusztulás képét. Így esett, hogy a város csak szombaton déltájban kapta az első megdöbbenő jelentést arról, hogy a csongrádi határban 4 és félkilométer szélességben és 15 kilométer hosszúságban minden elpusztult.

A polgármester vasárnap délelőtt a vármegyei gazdasági felügyelővel és a városi gazdasági

téktermelő tényezője előtt, aki munkájával a nemzeti jövedelem fokozásához hozzájárult. Részt kér és részt érdemel az elismerésből a

magyar gazda, aki nehéz viszonyok között is folytatta mezőgazdasági üzemében a teremlést, az iparos, a kézműves és a gyáros, akik egyen-

ként és összesen a magyar ipar terményeit magas színvonalra emelték, a valutaszerező ipari kivitel lehetővé tették.

Filléresgyors Miskolcra

július 12-én. A jegy oda-vissza P 3-10. Menetjegyiroda

előadóval nyomban kocsira ült és kihajtatott a határba.

Sírás, zokogás, rideg decemberi kopárság, a halál és pusztulás dögletes levegője és képe fogadta őket. Tóth Nándor nyegvenholdas birtokánál nemcsak a tanyabeliek zokogtak, hanem az aratórészek is. Nekidőltek a lönkrevert tanya falának, ajtajának, ablakának és úgy zokogtak, tízpercekbe került, mire annyira uralkodni tudtak magukon, hogy legalább egy-két szóval elmondhatták, mi történt.

Több mint tizenötezer holdon sberényi növényzet nem maradt, de felbecsülhetetlen a kár az épületekben, állatállományban is. Van tanya, ahol kétszáz tyúkot, nagy libát vert agyon a jég, nyulak, gólyák, kisebb-nagyobb madarak, baromfiak ezrei fekszenek döglötten a pusztulás sárosfekete útján. Ledöntött épületek, felbontott, elvitt tetők sora jelzi a pokol erejét. A megmaradt épületekről nemcsak a meszelést, tapaszást vitte le a jég irtózatosa ereje, hanem megbontotta, elvitte a vályogfalak, téglafalak elejét is.

Csongrád polgármestere halotti szemlére kérte hétfő délutánra Kozma főispánt és Csergő alispánt, kedden pedig küldöttséget meneszt Csongrád városa a kormányhoz. Kíméletért, segítségért könyörög, mert kímélet és segítség nélkül éhínségnek néz elébe az alföldi Kánaán. Kellős közepén a hét egyiptomi csapásnál sokszorta súlyosabb veréssel koldusszegénnyé lett Csongrád 28.000 lakosa.

OLASZORSZÁG CSAK MEGFIGYELŐKET KÜLD A MONTREAUXI ÉRTEKEZLETRE

Montreaux, július 6. A tengerszorosok ügyében összeült hivatalos értekezleten tegnap estig úgy vélték, hogy Olaszország a hét elejétől kezdve hivatalosan is képviselteti magát az értekezleten. Tekintve, hogy a római kormány mindaddig nem nyilatkozott, most úgy gondolják illetékes körökben, hogy Olaszország csak megfigyelők kiküldésére fog szorítkozni, aki ebben az esetben valószínűleg Bova Scopa, Olaszország népszövetségi megbízottja lenne. Habár több nagyhatalom szívesen látta volna Olaszország részvételét a montreauxi értekezleten, és ez irányban lépéseket is tettek, Olaszország mégis csak mint megfigyelő hajlandó résztvenni a tengerszorosok kérdésének letárgyalásában.

Csépléshez fűtőszén

Adámvölgyi köszénbányából a legolcsóbb árban szállíthatjuk, mert saját bányáinkból származik. Minőségét garantáljuk. Minden mennyiségben, úgy vagontételben, mint kicsinyben szállítja Gabányi utóda

Láng Miklós

CSAPO-UTCA 28. SZÁM.
Telefon: 24-49.

Az eltanácsolt ex-négus két rasz kíséretében elhagyta Genfét

Genf, július 6. Az ex-négus vasárnap este elutazott Genfből. A volt uralkodó a menetrendszerű párisi gyorsvonattal Rasz Nasibu és Rasz Kassza kíséretében hagyta el a Népszövetség fővárosát. Az ex-négus elutazása alkalmából a pályaudvaron mintegy ötszázfőnyi tömeg gyűlt össze. Természetesen igen sok újságíró is jelen volt az elutazásnál. A tömeg a négust, aki eleinte mozdulatlanul ült hálókocsijának ablakában, élénken üdvözölte. A négus fejbiccentéssel köszöntöte meg az üdvözlést.

Páris, július 6. Hajlé Szelasszié Kassza herceg kíséretében reggel Párisba érkezett. A pályaudvaron

Wolde Mariam volt abesszín követ és Herruy volt külügyminiszter üdvözölte az egykori abesszín uralkodót. Hajlé Szelasszié minden nyilatkozattételt megtagadott. Rövid tartózkodás után tovább utazott Londonba, ahová délután érkezett meg.

A Times szerint a négus Londonban az Abesszín Nemzeti Bank angol igazgatójával tanácskozik, majd a bank felszámolásáról és elbocsátja három külföldi tanácsadóját. Elutazása előtt még szükségesnek tartotta a Népszövetség titkárságával közölni, hogy az abesszín kormány székhelye Gore.

Montreauxban ismét összeültek a nagyhatalmak a Dardanella kérdés tárgyalására

Interpelláció az angol alsóházban a cseh államvédelmi törvény miatt

Montreaux, július 6. Az angol küldöttség ma előterjesztette a török egyezménytervezet átfogalmazott szövegét, amely a döntő rendelkezésekben ellenjavaslatnak felel meg. E szerint fenn kell tartani a nemzetközi tengerszorosügyi bizottságot. A hadihajók áthaladását minden országnak meg kell engedni. Idegen hadihajók egy hónapnál tovább nem tartózkodhatnak tovább a Fekete-tengeren. Míg a török tervezet feltétlenül tiltja a tengerszorosok felett való repülést, az angol tervezet ezt a tilalmat enyhíti.

Montreaux, július 6. A tengerszorosok ügyében tanácskozó értekezlet elhatározta, hogy az új szöveget a török tervezettel párhuzamosan veszi vizsgálat alá. Ezután meg is indult a részletes vita, amelynek során lényegében elfogadták a javasolt cikkeket. A legközelebbi ülést kedden délelőtt tartják.

London, július 6. Az alsóházban Sir J. Haslam képviselő kérdezte a külügyminisztert, van-e tudomása az új cseh államvédelmi törvényről, amely a kisebbségek létét fenyegeti az ú. n. vé-

delmi körzetben és milyen lépéseket szándékozik a Népszövetség útján tenni, hogy e kisebbségek védelemben részesüljenek és hogy Csehországot a kisebbségi szerződések rendelkezéseinek betartására szorítsák.

Ezen: Ami a kérdés első részét illeti, felhívták figyelmemet az idevonatkozó törvény rendelkezéseire, ami pedig a kérdés második részét illeti, a csehországi német párt a Népszövetséghez kérdést intézett a csehországi kisebbségek helyzetéről. Amíg ez a kérdés tárgyalás alatt áll, nem nyilatkozhatom.

Montreaux, július 6. Paul Boncour megkapva az angol ellenjavaslatokat, ma délután összehívta Titulescut, Litvinovot és Rüstti Arast, hogy egyengesze az ellentéteket s eloszlasson bizonyos nyugtalanságot. Nem hivatalos értesítés szerint Olaszország elhatározta, hogy nem küld bizottságot a tengerszorosok értekezletére, hanem megüti az időszerűség kérdésében felvetett fenntartásait. Ezek a fenntartások az értekezlet tárgyalására és esetleges eredményeire is vonatkozik.

Hatvanhatezer pengőre emelkedett a debreceni evangélikus templom alapja

Az evangélikus egyház Pass László alesperes, egyházi elnök és dr. Horváth Gyula pénzügyi gondnok, felügyelőhelyettes elnöke mellett vasárnap tartotta meg a Miklós utcai templomban szokásos félévi közgyűlést. A gyűlés elején Pass László alesperes kegyeletos szavakkal emlékezett meg az egyház nagy halottjáról. Okolicsányi Károly ny. áll. vezérőrnagyról, az egyház tisztelbeli örökös egyháztanácsosáról, kinek emlékét jegyzőkönyvben örökíti meg az egyház. A boldogult 523.66 P-t hagyott az új evangélikus templomra. Jeleztette az alesperes, hogy június hóban az egyházmegyei elnökség hivatalosan meglátogatta és megvizsgálta az egyházközséget és a hiva-

talos vizsgálat után az egyháztanácsai gyűlésen „az egyházkerület mintegyháza”-nak minősítette a debreceni ev. gyülekezetet. Az egyházközség az augusztusi egyházmegyei közgyűlésre megválasztotta képviselőit. Az idei egyházkerületi közgyűlés Debrecenben lesz szeptember elején. Az új templom-, iskola- és egyházi épület építési alaptőkéje eddig 66 ezer pengő, melyből 34.000 P már be van fizetve. A megajánlások még lelkesen folynak. A gyűlekezet 4000 négyzetkilométeres szörvanyterületének megszervezése, gondozása intenzíven folyik: 5 hónap alatt 21 helységben 37 istentiszteletet tartott az alesperes és segédlelkész. Az „Egy akarat!” c. egyházi belmissziói lap

— Agyvértódlás, szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József víz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgeződések mindenféle jelenségénél — öregeknek és fiataloknak — a legjobb szolgálatot teszi.

ezentúl havonta rendszeresen megjelenik a miniszterelnökségi sajtóosztály engedélyével. Elefánty Ilonkát és Jung Sebestyént újra alkalmazta helyettesi minőségben az egyház tanítóul. Az alesperesnek 6 heti szabadságot adott a közgyűlés.

Szlanó Lajos egyházi számvevő ismertette az egyház félévi mérlegét, amely igen örvedetes tényeket tartalmaz. — Az egyház anyagi helyzete egyre szilárdabb. A félévi 6956'50 P előirányzattal szemben 7257.02 P egyházi adó foly be 6 hónap alatt az egyházi pénztárba, vagyis kb. 105 százalék, ami manapság ritka szép eredmény. Iskolaj fenntartási járuléka 2400 P előirányzattal szemben befolyt fél év alatt 2793.50 P, vagyis kb. 110 százalék, ami szintén ritkaság. Tanítói államsegély befolyt fél év alatt 1548.90 P. Városi segélyt kapott fél év alatt az egyházközség 345 P 25 fillért. Az egyházilagok fél évi önkéntes adományainak összege 3174 P 71 fillér, ami az 1600 lelkes egyházközségnél minlaszerű összeg szintén. A 4300 pengős épületrenoválást jórészt a maga erejéből fizette az egyházközség. Jótékonvételre fél év alatt 654.04 pengőt adott az egyház. Tempomalapnállévo 8 éves adósságából tekintélyes összeget rendezett és remény van arra, hogy e régebbi tartozást most már rövidesen tisztázza. A számvevői jelentés adatait örömmel és elismeréssel fogadta a közgyűlés. A felügyelői tisztséget szeptemberben ölti be az egyház, mikor a hívek íthhon lesznek és a tényleges közakarat nyilvánulhat meg az új világi vezér megválasztásában.

ÚJABB SZIÁMI IKREK SZÜLETTEK AMERIKÁBAN

London, július 6. Az Egyesült Államokban egy héten belül másodikban születtek Sziámi-ikrek. Ezúttal az indián állambeli Michiganban. A Sziámi-ikrek a koponyaalapjuknál nőttek össze s közülük az egyik csak negyedórát élt. Most az orvosok úgy próbálják megmenteni testvére életét, hogy elválasztási műtéttel kísérleteznek.

TEVEDÉSBŐL FELESÉGE HELYETT AZ APOSÁT ŐLTE MEG

Bécs, július 6. Takács József 24 éves magyarszentiványi gazda vasárnap öszszeszólkozott feleségével, majd elment a koresmába. Innen hazatérőben elhatározta, hogy leszámol feleségével. Amikor hazatért, felesége helyett apósa, Vida József 63 éves esordás nyitott neki ajtót. Takács abban a hiszemben, hogy feleségével áll szemben, apósát egy doronggal úgy összeverte, hogy rövidesen meghalt. Takácsot elfogták és letartóztatták. Azt vallotta, hogy feleségével akart leszámolni és tévedésből ölte meg apósát.

**FURDÓKABÁTOK-
RUHÁK
NYÁRI TAKARÓK
KARDOS LÁSZLÓNÁL**

Az ellenzék kortesei példátlan botránykozással akarták megakadályozni Ivády Béla programbeszédét

Eger július 6. Egyes budapesti hétfői lapokban állítólagos pásztói választási sérelmekről hírek jelentek meg, amelyek kapcsolatban voltak Hedry Lőrincz hevesmegyei főispán személyével és azt állították, hogy Rózsaszentmártonban egy odaérkezett teológiai tanárt a csendőrök megakadályozták volna abban, hogy a plébániára menjen. Ezekkel a hírekkel kapcsolatban Hedry Lőrincz főispán a közvelközép nyilatkozott: A hétfői lapok közlése nagyobb részt a június 29-én történt eseményekkel foglalkozik. — Ezen a vasárnapon zajlottak le a programbeszédék és az ellenzék által felzúgított tömeg meg akarta akadályozni Ivády Bélát abban, hogy programbeszédét elmondja. Nagyréden történt az a botrányos

eset, hogy ellenzéki választópolgárok a Himnusz éneklése alatt feltett kalappal felvonultak s meg akarták támadni a távozó Ivády Béla gépkocsiját. A választók a csendőröknek nem engedelmességek s a hatósági közegek erőlyes fellépésére volt szükség a tömeg lecsendesítésére s a fegyverhasználat elkerülése végett. Egyetlen választópolgárt sem bántalmaztak, mindössze az történt, hogy egy dühösen hadonászó siheder öklét kénytelen voltam félretaszítani.

— A hír másik része Vértessy Frigyes tanár esetével foglalkozik. Vértessy július 4-én, szombaton este úgynevezett papi civilben érkezett Rózsaszentmártonba kisgazdapárti politikai céllal. — Mivel a kerületben az ellenzék ré-

Az eddigi bérnél magasabb árral jelentkeztek bérlők a Külsőohat még kiadatlan 800 holdjára

A hétfői ajánlati felhívásra öt ajánlat érkezett be a pénteki kisgyűlés dönt az ajánlatok felett

Annakidején, amikor a városi közgyűlés a Vásáryak ajánlatának mellőzésével új, jobb ajánlattevőknek adta bérbé a felparcellázott Külső-Ohat kétharmad részét, a Vásáry érdekeltség rettenetes zajongást vitt véghez házi sajtójában. Megfélemlítő fenyegetések minden eszközzel hadakoztak, szidalmazták a közgyűlés tagjait, amiért bátran szakítani mert a régi merev rendszerrel és feldarabolva a hatalmas nagybirtokot, kisembereknek is merészelt juttatni belőle.

Mint a héja, úgy csaptak rá arra az egyetlen, általuk sóvárogva várt lehetőségre, hátha nem sikerül kiadni a még fennmaradt nyolcszáz

holdas birtokrészt. Ez az egyetlen kicsinyes reménykedés elegendő volt nekik arra, hogy úton-útfélén becsmételjék a közgyűlés elhatározását, átlátszó tendenciával anyagi felelősség rémképeivel próbálták megfélemlíteni a törvényhatósági bizottság tagjait éppúgy, mint az ajánlattevőket. Arról nem is beszélve, hogy a névtelen levelek pergőtűzével árasztották el azokat, akik ajánlatokat mertek tenni. De hiába volt minden eselvetésük és mesterkedésük, nem akadályozhatták meg, hogy a jól megfontolt és a város anyagi érdekeit biztosító parcellázás sikerrel végrehajtható legyen.

Beigazolódott a közép- és kisbirtokrendszer előnye

Az már köztudomású, hogy a múlt közgyűlésen bérbeadott kétezreszáz hold ohati föld az eddigi bérnél magasabb árat és bevételt biztosít a városnak, most már csak arról volt szó, hogy a további nyolcszáz hold is jó haszonbér mellett kapjon bérlőt. Hiába volt minden megfélemlítés, a meghirdetett ajánlati felhívásra, csak befutottak az ajánlatok éspedig olyan komoly jelentkezők részéről, akik a föld értékének megfelelően olyan bért ígértek meg, ami mostmár az egész Külső-Ohat háromezer holdjára átlagban több mint 126 kiló búzabért fog jelenteni a városnak. A közgyűlésen még azzal fenyegettek, hogy erre a birtokrészre lasszóval sem fog tudni bérlőt

fogni a város, most nem tudjuk, milyen kifogásokkal fognak még előjönni. Mert annyi bizonyos, hogy a parcellázás azt eredményezte, hogy az eddigi egyetlen bérlő helyett több debreceni és vidéki kisgazda részesül a város nagybirtokából, igazolva azt a helyes tételt, hogy a megosztott Ohat jobban fogja szolgálni a kis- és középbirtokos formájában a mezőgazdasági társadalom érdekeit.

Öt ajánlat futott be a nyolcszáz holdas birtokrészre

Hétfőn délben 12 órakor zárta le az ajánlatok beadását dr. vitéz Kiss József tb. tanácsnok, aki dr. Veress Géza tanácsnok szabadsága alatt vezeti a gazdasági ügyosztályt. A Külső-Ohat megosztása folytán még bérbé nem adott úgynevezett D-számú parcellára hirdette meg a város az ajánlati felhívást, amelyre a következő ajánlatok érkeztek be: A D. számú parcellából alakított D/2. alszámú 555 holdas parcellára az első ajánlatot Barna Imréné tiszafüredi lakos tette, aki az 555 holdból 370 hold legelőért és kaszálóért holdanként 50 kilogramm búzát, a 185 katasztrális hold szántóért pedig 110 kilogramm búzahaszonbért ajánlott meg, az

**Legjobban
Legolcsóbban
Legmegbízhatóbban
fürdő cikkek
Benyáts Emil áruházban
Reklám fürdődressz 0'98P**

széről túlfutott hangulatra való tekintettel fokozotabban ellenőrizni kellett az idegeneket, a csendőrök őt is igazoltatták, de ennek során Vértessyt semmi sérelem nem érte. Vértessy látva a pártjára reménytelen politikai helyzetet, a plébániára ment és vasárnap elutazott Rózsaszentmártonból.

búzabért ajánl meg és végül az ötödik ajánlattevő vitéz Kádár János és ifjú Tóth János tiszaszertimrei lakosok, akik a D/2. alszámú parcella szántóföld részét és a D/3. számú parcella szántóföld részét kívánják bérbevenni, holdanként száz kilogramm búzabért.

Mindegyik ajánlattevő készpénzben letette az ajánlatának megfelelő bérpénzt és tekintettel arra, hogy csak egyévi bérbeadásról van, mindnyájan vállalják az egy évre szóló haszonbér előre való befizetését.

Vitéz dr. Kiss József a beérkezett ajánlatokról még hétfőn jelentést tett dr. Csóka László főjegyzőnek, aki, mint a polgármester helyettese, nyomban intézkedett is a bérbeadás perfektuálásáról. A beérkezett ajánlatokat a következő napokon a gazdasági albizottság, valamint a jog- és pénzügyi bizottság elé kerülnek s pénteken már a kisgyűlés fog végérvényesen dönteni a bérbeadásról.

adók és közterhek fizetésével együtt.

A D/3. alszámú 262 hold területű parcellának szántó részéért vitéz Kádár János tiszaszertimrei lakos holdanként 100 kilogramm búzát, a legelő részéért pedig 80 kiló búzát ajánlott meg a közterhekkkel együtt.

A D/2. alszámú parcellából cirka 360 katasztrális hold legelőrészeletrre és az ebbe ékelt szántóra ajánlatot Horváth Andrásné Harsányi Jolán, aki a legelőért 50 kiló, a szántóért 110 kiló búzahaszonbért ajánl fel.

A következő ajánlattevő a D/2. alszámú parcellából 138 katasztrális hold szántóra Pál József debreceni, Kar-utcai lakos, aki katasztrális holdanként 130 kilogramm

Végeredményben az a helyzet, hogy a most szóbanforgó 817 hold ohati birtokrész hasznosítása tekintetében a múlt közgyűlés határozatában az az irányelv domborodott ki, hogy 80 kilós átlagárat kell elérni. Ebben az esetben az egész Külső-Ohat haszonbérére 126 holdankénti átlagbért tesz ki. A most befutott ajánlatok azonban még ezt a számítás is meghaladják, mert a legjobb ajánlatok végösszege 82,33 kilogrammot tesz ki s így mindenképpen előnyösen sikerült hasznosítani az eddig olyan sok bonyodalmat okozó Vásáry-féle nagybérletet.

Két és félezer olasz hősi halottja van az abesszín háborúnak

Róma, július 6. Olasz keletafrikai szolgálat. A legutóbb közzétett hivatalos jelentés alapján olasz Kelet-

Afrikában 1935 január 1-től 1936 június 30-ig összesen 2553 katona az olasz hadak teljes vesztesége.

Aláírták Londonban a hitelrögzítő megállapodásokat

Budapest, július 6. Londonban hétfőn parafálták a magyar hitelrögzítő (Stillhalte) megállapodást, amely 1937 július 15-ig érvényes. A megállapodást, amely az angol és amerikai bankhitelezőket illetőleg jelent meghosszabbítást, ez alkalommal a svájci, francia és holland bankhitelezőket képviselő bizottságok részéről is parafálták. Ugyancsak egyidejűleg parafálásra került a megállapodás magyar részéről is, mégpedig a külföldi hitelek országos bizottsága, a Pénzügyi Központ és a Magyar Nemzeti Bank részéről. A megállapodás rövidesen aláírásra kerül. Az új megállapodás főbb vonalaiban, különösen a kamatfizetésnek s a kötelező tökevvisszafizetésnek mérvét

illetőleg a július 15-én lejáró Stillhalte megállapodást követi.

**Az óriási érdeklődés miatt
1 nappal prolongálva
a legmeggrázóbb háborús
film
Egő határok
Gallcia 1914
Végig magyarul beszél
Vigszínház**

**Ma utoljára
a tündéri látványosság
Broadway Melody 1936
Eleanor Powell
főszereplésével a
Hungária
filmszínházban
Előadások 5, 7 és 9 órakor**

**Cséplő-motorok
mágneseit
vizsgáltassa és javítsa**

Bosch-szolgálatnál
Debrecen, Széchenyi-u. 24.

A közmunkák szerepéről és a munkanélküliség csökkentéséről tárgyalt az Interparlamentáris Unió

Budapest, július 6. Az Interparlamentáris Unió tanácsa hétfőn délután ülést tartott, amelyen egyhangú lelkesedéssel Láng Boldizsár bárót jelölte a végrehajtóbizottsági tagságra. Délben résztvettek az Unió tagjai a fővárosi közmunkák tanácsa s a budapesti Kereskedelmi és Iparkamara által tiszteletükre rendezett ebéden. Az értekezlet ülését délután 4 órakor folytatták Tomcsányi V. Pál elnöklésével.

A délutáni ülés a közmunkák szerepéről és a munkanélküliség csökkentéséről folyt a vita. Több felszólalás után Tourman szenátor, a kérdés főelőadója reflektált az elhangzott felszólalásokra, majd az értekezlet elhatározta, hogy ma szavaz a határozati javaslatról. Az értekezlet áttért ezután a munkaidő csökkentésére, illetőleg annak megvalósítására, hogy a munkanélküliséget miként lehetne csökkenteni a munkaidő csökkentésével. Néhány felszólalás után Tomcsányi V. Pál az ülést bezárta s a vitát ma délelőtt folytatják.

Villámhírek

Newyork: Az amerikai olimpiai bizottság az olimpiai kiküldöttek számára a Manhattan tengeraltjárón lefoglalt 300 fülke közül 40 fülkét lemondott. 1890 óta ez az első eset az olimpiai játékok történetében, hogy az Egyesült Államok nem vesznek részt minden versenyszámban. Tíz nappal a hajó indulása előtt még 150 ezer dollár hiányzik a kiküldöttek olimpiai költségéhez.

London: Az alsóház ülésén Henderson kérdezte a külügyminisztert, nem szándékozik-e a német kormányt előterjesztések alapján figyelmeztetni, hogy kívánatos volna, ha felelné az angol kérdésre. — **Eden:** Nem. A berlini angol nagykövét már ismételtlen emlékeztette a német kormányt arra, hogy az angol kormány mielőbbi választ kíván.

Kairo: Az alexandriai villamosvasutak 1200 alkalmazottja megszüntette a munkát. A város villamos közlekedése így teljesen szünetel.

Tokio: A haditörvényszék most hozott ítéletet a február 23-iki zendülésben résztvevő tiszték ügyében. A bíróság a zendülésben résztvevő tiszték nagy részét halálra ítélte.

London: Mivel a hadseregbe jelentkező újoncok közül legtöbbet azért utasítanak vissza, mert a hiányos táplálkozás miatt testleg fejletlenek, a hadügyminiszter elhatározta, hogy „hizlaló állomány” állít fel, ahol havi különleges étrenddel és gyakorlattal javítják fel a rosszul táplált újoncok testalkatát.

Székesfehérvár: Az építőipari munkások ma reggel megszüntették a munkát. Mozgalmukban a kisegítő munkások egy része is résztvesz. Küvetelésüket 17 pontba foglalták. A segítség két évig 60, azon túl 70 filléres legkisebb órabért követel az iparügyi minisztérium által megállapított 54 fillérel szemben. A segédmunkások egy része ma reggel megkezdte a munkát, ezekkel szemben a sztrájkolóknak fenyegetőleg léptek fel.

Londonból jelentik: Teheráni jelentés szerint az iráni Bemurad városban heves földrengés pusztított. 12 ember életét veszítette, 50 megsebesült.

Egy jubileum margójára

Tíz éves a debreceni Nyári Egyetem

A Tisza István Tudományegyetem kebelében tíz évvel ezelőtt néhány tudós professzor és hallgató agilitása következményeképpen nyílt meg a Nyári Egyetem első tanfolyama. Lelkesedés, tudomány iránti szeretet és esiggedellen akarat legyőzte a kezdet nehézségeit. Egymás után merültek fel a tervek, hogy a Nyári Egyetem ne csak a helybeli és csonkmagyarországi hallgatók tanfolyama és találkozója legyen. A tervek közül csakhamar eredmények is születtek. Megalakulásakor talán maguk a kezdeményezők és a Nyári Egyetem megindítóit sem remélték nagy eredményeket, csupán betölteni akarták az egyetemi tanév megszűnése után beállott hézagot, s hogy ezeken a tanfolyam előadásain ne csak speciális szakelőadásokkal, hanem általános is érdeklő és jelentős ismeretekkel gyarapodjanak a hallgatók. A tíz év váratlan eredményeket produkált. Az eredmény ma már kulturális szempontból felmérhetetlen. Az egyetemi előadások során nemcsak Magyarországnak, hanem Európa különböző nemzetiségű tudósainak egész sora szólalt fel, előadásokat, nyelvecskéket és ismereteket tartott, amelyek külön-külön is mély tanúságot és eredményt hagytak maguk után. Ezek az elhangzott előadások adják meg elsősorban a Nyári Egyetem kulturális értékét, ezek lesznek örök emlékei nemcsak a hallgatóknak, hanem magának a Nyári Egyetemennek is.

Kétezernél több külföldi hallgató volt tíz év alatt

A Nyári Egyetemen azonban van még egy másik nem kevésbé fontos jelentősége. Ez pedig idegenforgalmi tekintetben bír fokozott értékkel. A debreceni egyetemen ugyanis már az első években is igen szép számmal vettek részt idegen nemzetek ifjai is. Ha egy pillanatra is visszagondolunk arra a tíz évre, amelyet a debreceni Nyári Egyetem élt át, azt látjuk, hogy a hallgatók aránytalan többsége éppen a külföldiekből állott. Ahogy a Nyári Egyetem anélkül mutatják, eddig huszonegy nemzetbeli hallgatói voltak az egyetemnek. Ki tudná felbecsülni ennek jelentőségét? Huszonegy nemzetnek itt járt és otthonukba visszatért ifjai vitték magukkal a magyarok feléjük áradó szeretetét, a magyar kultúra, a magyar történelem, tudomány, művészet egy-egy lehelletét, vagy talán éppen a huszonegy nemzetnek itt járt tagjai győződtek meg a magyar igazságról és lettek annak szószólói.

Több mint kétezer külföldi hallgatója volt eddig a debreceni Nyári Egyetemennek. Óriási ez a szám, ha meggondoljuk, hogy Európa számtalan egyetemi székhelyén vannak minden évben nyári tanfolyamok, de talán egyik sem tud olyan eredményt számbelileg és erkölcsiekben felmutatni, mint éppen a debreceni Nyári Egyetem. Ki tudná megmondani, mi vonzotta éppen Debrecenbe azt a messze Jáva szigetéről jött hallgatót vagy a madagaszkárit, vagy akár a franciát, angolt, vagy mit tudom én milyen nemzetiségű ifjút? Keresük, de talán nem tudunk soha a nyitjára jönni. Hozta a lelkek sugallata, hozta a tudományvágya, vagy hozta az érdeklődése. Mindegy. Egy a fontos, hogy az idegenek száma évről-évre hatalmas arányokban nő és ma ott tartunk, hogy az elmúlt évben több mint ötszáz külföldi hallgatója volt a Nyári Egyetemen, az augusztusi jubileumi tanfolyamra pedig az eddigi jelentkezők szerint a hétszázat is meghaladja az idegen hallgatók létszáma.

Külföldiek hálája

Tizedik évébe jutott a Nyári Egyetem. A tíz évvel ezelőtt vetett mag ma már olyan hatalmas koronát hozott, amelynek árnyékában huszonegy nemzet több mint kétezer hallgatója nyert felrészülést, nyert kielégülést tudományozójának. De a tíz éves fa meghozta a maga gyümölcsét is. A Nyári Egyetemről hazatért hallgatók nemcsak megőrizték a nyert tapasztalatokat, hanem maguk gazdagodtak meg az itt nyert tudományokkal, hanem igen sokan lettek ennek a kincsnek az új magvetői is. Hiszen éppen a Debreceni Ujság-Hajdúföld hasábjain is hangot adtunk annak a hírnök, amely beszámolt egyik itt járt hall-

gatónak irodalmi és tudományos téren a magyarok érdekében kifejtett munkálkodásáról. Könyvek, értekezések láttak napvilágot, amelyhez lendületet és inspirációt a debreceni Nyári Egyetem tanfolyamai alatt nyert tapasztalatok adtak. Ezek az elfogulatlan kommentárok a magyarok iránt érzett rokonszenvnek a mérvadó és a leghűbb harsónái a magyar nemzet törekvésének kultúrában és nemzeti törekvéseiben egyaránt. Ujság-cikkek, emlékiratok, fényképek egész sorai jelentek meg a külföldi folyóira-

tokban, amelyek ugyancsak egy-egy kellemes emléket lehettek annak, aki azokat napvilágra hozta. Ime ezek a kis momentumok minden reklámmal többet mondanak. Beszédés bizonyossággal tíz esztendő hangtalanul, de annál nagyobb szorgalommal és lelkesedéssel kifejtett munkájának. És ez az eredmény csak alig néhány embernek lelkesedéséből fakadt, nőtt és terebélyesedett odáig, hogy tizedik évében nemcsak az ország, hanem, nagytitán nélkül mondhatjuk, Európa egyetemi és kulturális közönsége felfigyel a debreceni jubileumra, aki pedig teheti, személyesen is részt fog venni. Ez a tíz év azonban nemcsak annak a rendező egyetemi szervnek, hanem Debrecennek, hanem az egész magyar kultúrközösségnek is ritka értékes jubileumi ünnepélye is.

R. Kiss István egyetemi tanár lett a tizenöt- éves Soli Deo Gloria Szövetség debreceni elnöke

Budapest, július 6. A Soli Deo Gloria Szövetség július 2-5. között tartotta Balatonszárszó-i üdülőtelepén vezetői ülését, majd 15 éves jubileumi közgyűlést. A közgyűlés alkalmával dr. Ravasz László püspök tartotta az ünnepi Istentiszteletet. Igéhirdeés után a püspök, mint védnök egy-egy bibliai textus alapján felavatta a

Soli Deo Gloria Szövetség jövőévi tisztikarát. Elnök dr. Buday Gerely, ügyv. alelnök Sós Géza, főtitkár Dobó László. Missziós lelkészek: dr. Kiss Sándor, dr. Fonyad Dezső, Morvay István, országos h. lelkész Kalmár Lajos, debreceni elnök R. Kiss István, debreceni főtitkár Csikesz Tibor.

Hivatalos bizottság jelentése a borzalmas mexikói vallásüldözésről

A mexikói köztársaságban már évek óta folynak a világszerte megbotránkozást keltő vallásüldözések. Nemrégiben az „American Committee on Religious Right and Minorities” (vallási jogok s kisebbségek bizottsága) egy bizottságot küldött Mexikóba, amely megdöbbentő adatokat hozott napvilágra a vallásüldözésekről. A bizottság tagjai között szerepelt a katolikus W. F. Sands diplomata, a protestáns Ph. M. Brown egyetemi tanár és a zsidó C. Ehermann ügyvéd.

Megállapították, hogy Calles, akinek nevéhez ez az üldözési hadjárat fűződik, távozásával Cardenas uralma alatt véget fog érni a papok üldözése, templomok, kolostorok pusztítása. Ezt a hiedelmet azonban egy, az általa alkotott 1935 szeptember 31-i törvények, amely elrendelte az egyházi javak nacionalizálását, megdöntötte. A bizottság szomorú megállapításokat tett a papok

számának kevesbedéséről. Ma öt püspök van az országból kiutasítva, négy pedig börtönben. 1926-ban, a Calles-féle üldözések előtt, 3000 papja volt az országnak, most csupán 334.

Ezek szerint 50,000 katolikus hívőre jut egy pap. Aguascalientes 122.900 katolikusát 2 pap, Coahuila 87.285 katolikusát 5 pap, Hidaigo 133.001 katolikusát 5 pap, Durango 245.765 katolikusát 2 pap, Oaxaca 1.082.191 katolikusát 1 (egy!) pap látja el.

A bizottság megállapította, hogy a papi utánpótlás teljesen ki van zárva. Az új rendelet minden vallási dolgot, ingót és ingóságot eltulajdonított. Plébánia irodát nem szabad felállítani s nem szabad hitt-oktatást végezni. S teljes legyen munkájuk, kijelentette a kormány, hogy a törvény ellen fellebbezésnek nincsen helye.

A berlini olimpiász magyar reménységei

Budapest, július 6. A Magyar Athletikai Szövetség nemzetközi bizottsága a berlini olimpiai játékokra a következők kiküldését hozza javaslatba az OTT-nak: 100 m-es síkfutás: Sir, Gyenes, Gerő. 200 m-es síkfutás: Gyenes, Sir, Minay. 400×100 m-es staféta: Gyenes, Sir, Gerő, Kovács, Pajzs, Minay, Nagy, Forgács.

400 m-es síkfutás: Csitvay, Vadas, Ribányi.
4×400 m-es staféta: Zsitvay, Vadas, Kovács, Ribányi, Temesváry.
800 m-es síkfutás: Szabó, Temesváry, Vadas.

1500 m-es síkfutás: Szabó, Iglóy.
5000 m-es síkfutás: Simon, Kelen.
10.000 m-es síkfutás: Kelen.
3000 m-es akadály: Szilágyi.
400 m-es gátfutás: Kovács.

Magasugrás: dr. Bodosy.
Távolugrás: Koltay.
Hármasugrás: Somlay.
Rúdugrás: Bácsalmásy, Zsuffka, Csányi.

Gerelyvetés: Várszeghy.
Diszkoszvetés: Madarász, Donogán.
Súlydobás: Horváth, dr. Darányi.
Dekaton: Bácsalmásy, Csányi.

Női magasugrás: Csák Ibholya.

Női 80 m-es gátfutás: Vértesy Katalin.

Budapest, július 6. Az Országos Magyar Lovászsport szövetség a következő magyar céllövők olimpiai kiküldetését javasolja:

1. Kispuska versenyre: Beusterien (Berzsenyi), Ralpb, Tarics Tibor, Hradeczky Zoltán.

2. Céllövő. pisztolyversenyre: Tölgyessy Sándor, Zsótér Bertalan. Harmadikat nem hoztak javaslatba.

3. Pisztolylövőversenyre: Vadnay L., lovag Zirthy Dezső, Bechtold Jakab.

Budapest, július 6. A Magyar Labdarúgószövetség a következő 22 játékost nevezte be az OTT-nál az olimpiai játékokra.

Kapusok: Réthy, Simon. Balhátvéd: Berta, Béli. Jobbhátvéd: Kőmives, Kovács. Balfedezet: Pósa, Rumlér, Lágler, vitéz Bohus. Jobbfedezet: Honti, Krivics, Balszélsők: Csutorás, Tóth. Balösszekötő: Horváth II., Érczes. Középsőcsatár: Kállay, Keszei. Jobbösszekötő: Kiss, Kolláth, Jobbszélső: Soproni, Karácsonyi.

Három hét múlva megtartják a mezőgazdasági érdekképviselet törvényhatósági bizottsági tagválasztását

A városi mezőgazdasági bizottság ülésén kiosztották a gazdasági munkások jutalmait

Vasárnap délelőtt fél tíz óra körül közgyűlést tartott Debrecen városi mezőgazdasági bizottsága. Ezúttal osztotta ki az elnök Csáky János a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által kitüntetett mezőgazdasági munkások és cselédek jutalmait és okleveleit. A megjutalmazottak között volt a Hortobágy híres öreg számadója, aki igazi nevezetessége a pusztát látogató külföldieknek: idős. Szalontay Sándor, a feketereji tinógulya számadógulyása s 47 év óta áll a hortobágyi állattenyésztés szolgálatában.

Az öreg számadónak öt fia működik a Hortobágyon, három közülük az ő irányítása mellett bojtárkodik. Sándor fia a faluvég-halmi gulya számadógulyása, Mihály fia pedig az egyik legnagyobb hortobágyi ménés számadó csikója.

A jutalomban részesült mezőgazdasági munkások és cselédek a következők: Czeglédy Lajos számadó kondás, aki 1910 óta áll a Polgár-család szolgálatában, Szilágyi Gábor, aki 1909 óta dolgozik Nagy Mihály földbirtokos szolgálatában, Kaszás András, aki 1909 óta a Jóna-családnál dolgozik és id. Szalontai Sándor, aki 1890 óta megszakítás nélkül hortobágyi számadó gulyás.

A kitüntetettekhez Csáky János elnök intézett meleg üdvözlő szavakat, kiemelve, hogy a jutalom és díszoklevél nem ellenérték a hosszú hűség szolgálatokért. — Hanem csak buzdítás és szerény elismerés azok részéről, akik figyelemmel kísérik a mezőgazdasági munkásság sorsát. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara részéről dr. Szalay György tiltárk mondott elismerő beszédet és átvújította az ötven pengős jutalmakat, valamint a díszoklevelet.

A közgyűlés rövid tárgysorozatát a szép ünnepélyes aktus után az elnök bejelentések és gazdasági munkabér megállapító bizottság elnökségének megválasztása alkotta. Ezúttal még a Vásáry-Jóna csoport sem volt képes nagyobb izgalmat kelteni a csekély érdeklődést kiváltó közgyűlésen, Vásáry József azonban még így sem állta meg, hogy kötekedő modorú felszólalásával a Gazdasági Egyesület autonómiájának felüggesztéséért egyes gazdatársait okolja.

Öt tagot választanak a közgyűlésbe

Csáky János elnök bejelentette, hogy a közigazgatási bíróság ítélete folytán gondoskodni kell a mezőgazdasági bizottság részéről a törvényhatósági bizottságba küldendő öt tag megválasztásáról. Tekintettel arra, hogy most vannak legjobban elfoglalva a gazdák az aratással és a termés betakarításával, felvetette azt a gondolatot, hogy a választást a kora őszi napokban volna célszerű megtartani, annál is inkább, mert a nyári időszakban a törvényhatóság sem fog ülésezni. Több felszólalás után azonban az az álláspont alakult ki, hogy az érdekképviseleti választást már a legközelebbi hetekben megrendezzék s ezért a közgyűlés úgy határozott, hogy három hét múlva, a mezőgazdasági bizottság július 26-

án, vasárnap tartandó ülésén ejtik meg.

A mezőgazdasági munkabérmegállapító bizottság elnökévé a közgyűlés dr. Sarkady Kesztyűs Lajos akadémiai tanárt, helyettes elnökévé pedig Benedek Sándor főmérnököt választotta meg.

Polgár István indítványai

Polgár Miklós tett ezután általános helyesléstől kísérve több indítványt, ebben az irányban át is írta a város polgármesteréhez. Hasonlóképpen elfogadták azt az indítványt, hogy a törvényhatóság úlján kérjék a pénzügyminisztertől az augusztus 15-i adófizetési terminusnak november 15-re való kitolását.

Surgóth Jenő m. kir. gazdasági főtanácsos, gazdasági főfelügyelőnek a földművelésügyi minisztériumba kerületi kir. gazdasági főfelügyelővé történt kinevezése és előléptetése alkalmából Óry

Villanszerelés

BORKA és BIRÓ RÁDIÓ
Kossuth-u. 8.

Debrecen gyomra

Több száz mázsa gyümölcs és zöldség a debreceni piacon
Mikepércs szolgáltatta a legtöbb zöldségfélét

Már kora hajnalban megindulnak a rakott szekerek Debrecen felé a közeli falvakból. Nyikorognak a súlyos terhek alatt a szekerek, s izzadva poroszkálnak a lovak a poros országúton. Az út mellett keskeny ösvényen szaporaléptű emberek haladnak. Meggörnyedt háttal, nagyokat ásitva lépnek a soktornyú Debrecen felé. A szekerek is, meg az emberek is életmet cipelnek a városi ember számára.

Mindennap megteszik ezt az utat, ki szekéren, ki gyalog, mert a kenyerük és mert a város gyomra követelőző.

A gyümölcs piac primadonája: az őszibarack

A Rákóczi-utcán és a Csapó-utcán roskadozik az aszfalt a rengeteg termény alatt. A gyümölcs piacon hatalmas gulákban piroslik a meggy, zöldel az alma, mosolyog a málna, s hamvas szendéséggel húzódik meg a kosarakban az őszibarack.



Anna garden-party, a vitézi székházban

István meleg szavakkal adott kifejezést Debrecen gazdátársadalmának hálájáról. A mezőgazdasági bizottság pedig jegyzőkönyvileg mondott köszönetet Surgóth Jenő értékes munkásságáért. — Hasonló elismeréssel fogadta a bizottság Vecsey Zoltán megbízatását is, aki mint ismeretes a debreceni és hajdúvármegyei gazdasági felügyelőség vezetését látja ellátni.

Mike János indítványára átrít még a közgyűlés a város polgármesteréhez, hogy tavasztól őszig a mezőgazdasági munkások munkakönyveinek bejegyzése érdekében a közigazgatási hatóság vasárnaponként állandó inspekción tartson.

Végül az elnök Csáky János megcáfolta Vásáry József egy kijelentését a mezőgazdasági bizottság működésével kapcsolatban s ezt a nyilatkozatot is jónak látta Vásáry József személyeskedő támadásra felhasználni, természetesen a nagy vásári lármával feltöltött önkényes találgatásai és feltevései a legcsekélyebb visszhangot sem keltették. A közgyűlés déli 12 óra után végetért.

Férfi kötött sport ing

1.98

P

Benyáts Emil

áruházában
Uri divat osztály

meg amint mesélik, sok helyen majdnem letörök az ág a mosolygó baracktermés alatt. Olesó is. 16—40 filléres áron „vesztegetik”.

A gyümölcs piac primadonnái azonban az őszi barackok. Szerények, hamvasak, mint a ma született gyermekek. Mosolygók, hívogatók. Csalogatnak bennünket is. Megkérdezzük, hogy kilója.

— Magának lelkem, nyolevan fillér kilója — mondja édes mosollyal a barack terjedelmes tulajdonosa.

Ők még most a primadonnák. Ujdonság. Most még meg kell fizetni őket.

Megjelent a gyenge kukorica

Nagy a tolongás a zöldség piacon is. Az emberek, fészabadulva a téli koszt nehéz eledelei alól, szinte rávetették magukat a vitamindús zöldségfélékre.

A borsót már alig pár helyen lehet feltalálni. Annál nagyobb mennyiségű a zöldbab. Ennek kilóját már 7—10 fillérig árulják; veszik is bőven. Megjelent a zöldpaprika is. Még elég drága: három fillér darabja. (A hivatalnok emberek, akik élnek-halnak a zöldségért, s akik hivatusuk miatt nem ehettek a zöldségszezon elején a szalonnával hagymát, most ujjongva fogadják.)

Hatalmas hegyekbe tornyosulnak a tökök. Egy gazdaasszony mondta: „két fillérért már utána hájtják az embernek”. Nagy a kereslet az uborkában is.

A zöldség piac is kérkedhetik ujdonsággal: megjelentek az első gyenge kukoricacsövek. Most még hat fillérért adják.

A baromfi piac

A baromfi piacon szaporán repkednek a tollak. Csirkék csipognak, kacsák hápognak s gazdasszonyok méltatlankodnak.

— Hála Istennek, olesó a gyümölcs, meg a zöldségféle — mondja egy gazdaasszony, amint hatalmas telt kosárral átlépked a baromfi piacra.

Mert a zöldség, mégis csak zöldség. S a gyümölcsössz is jobban ízlik, ha egy-egy combja, szárnya van benne.

Nagy a felhajtás a baromfi piacon, nagy lenne a kereslet, de legtöbben üreskézzel hagyják el ezt a piacot.

S Debrecen gyomra hihetetlen mennyiséget fogad be. A közeli falvakból szekérszára hozzák a gyümölcsöt, zöldséget, baromfit. A híres bolgárkertészek és libakertészek mindegyike több mázsa zöldséget dob naponta piacra. A Boldogkert gyümölcsöseiből rengeteg almát, körtét, málnát, barackot szállítanak...

S délfelé ebből az élelem garmadából, üres ládák, kosarak maradnak s a Rákóczi- és Csapó-utcai piacokon zöldségmaradványok s eldobott papírok jelzik a „nagy csatater” (aszonyok csatater) helyét.

Pénzbüntetésre ítélték, mert sértegette lakóársát

László Mihályné Baross utca 20. szám alatti lakos padlásáról tavaly több fehérneműt elloptak. A lopás kiderítésére rendőrt hívtak, aki bele is kezdett a nyomozásba, amelynek során megkérdezte László Mihályné, hogy mire gyanakszik.

— Gyanakodni nem gyanakodok senkire, de az udvarban lakó Rigger Viktorékhoz mindenféle népség jár, — felelte László Mihályné.

Ezt a kijelentést meghallotta Rigger Mihály és mindenféle piszoknak, pimasznak, szemtelennek elmondta László Mihályné, aki ezért becsületértért feljelentette Rigger Mihályt. A feljelentést tegnap tárgyalta Bónyi Bertalan dr. járásbíró. A tárgyaláson Rigger Mihály visszavádat emelt László Mihályné ellen. A bíróság a tanúkihallgatások után Rigger Mihályt 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, míg László Mihályné felmentette az ellene emelt vád alól.

KÖZÉRDEKŰ LEVEL

Porfelleg a Szoboszlói-úton

Igen tisztelt Szerkesztő úr! Szíveskedjék becses lapjában helyt adni az alábbi közérdekű levelnek: A Szoboszlói-úti lakosoknak sokáig az volt az óhajjuk, hogy a Kefegyártól legalább a vasúti sorompóig pormentes burkolattal lássák el az utat. Ebben az évben az utat valóban rendezték zúzott kővel, amelynek tetőjére földet hintettek. Most a nagy eszések után is az a helyzet, hogy ha egy autó, vagy autóbusz — amely igen gyakran megfordul az úton — elszáguld, olyan porfelhő keletkezik, amelyet az olasz katonák sem szívtak az abesszín háborúban.

Ennek következtében ezen az úton lévő házak ablakai örök bezárásra vannak kárthatva, ami egészségügyi szempontból nem

épen kifogástalan. Ha ezen állításainkat valaki mégis kétségbe vonná, ne sajnálja a fáradságot, fáradjon le erre az útszakaszra és módja lesz meggyőződni az abesszín állapotokról.

Dr. Bartha Károly előadása a kultuszminisztériumi szaktanfolyamon

Július hónap első hetében folyt le Budapesten a kultuszminisztérium rendezésében Magyarország tanító és tanítónőképző intézeti magyar nyelvi szakos tanárainak tanfolyama. A tanfolyamon szakelőadások, mintatanítások, szakértekezleti megbeszélések hangzottak el. Előadást tartottak többek között Pintér Jenő kir. főigazgató, Balázs Béla központi kir. főigazgató, Padányi Frank Antal az országos tanérügyesület és a tanfolyam vezetője, Gvulai Ágost, Nagy J. Béla, Vajthó László, Bnisis Frigyes s más országos hírvé szakelőadók. Erre a nagyjelentőségű tanfolyamra Debrecenből előadás tartására meghívást kapott dr. N. Bartha Károly, a református kollégium tanítóképzőjének magyar nyelvi és irodalmi tanára is.

A tanfolyamon dr. N. Bartha Károly „A néprajz szerepe s ebből fakadó feladatok megoldási lehetőségei a tanítóképzés ma-

gyar nyelvi vonatkozásaiban” cím alatt tartotta meg előadását. Külföldön is, ahol a nemzetnevelés szelleme az uralkodó, mindenütt különös nagy gonddal karolták fel ezt a kérdést, hazánkban is közoktatásügyünk mind általánosabbban hangoztatott kérdésévé vált. Különös öröme szolgál dr. N. Bartha Károly meghívása a debreceni pedagógus társadalomnak, akik már régen tudták, hogy az előadó, néhai dr. Ecsedi István múzeumigazgatóval, — aki korábban tanítóképző intézeti tanár volt — ebben a szellemben, a magyar népi értékek megismertetésének és megszeretetésének jegyében nevelték a debreceni kollégium tanítónövendékeit. Ránévelték a tanuló ifjút a néprajzi kutatás munkájára is. Dr. N. Bartha Károly tudományos munkássága és gyakorlati pedagógia alapon felépített szakelőadása bizonyára nem fog eredmény nélkül maradni.

Ötmillió lírás visszaéléssel vádolja a valutaügyszéség az Arnstein-céget

Tavaly történt, hogy a valutaügyszéség letartóztatta Arnstein Sándor, az egyik legnagyobb dunántúli állatexportőr-cég főnökét. Arnstein Sándorral azzal gyanúsították, hogy Olaszország felé hatalmas arányú marhaexportot bonyolított le és az exportból befolyó valuták tekintélyes részét nem szolgáltatta be a Nemzeti Bankhoz, hanem azt zúfgorgalomban értékesítette. A nyomozás további folyamán eljárás indult

Arnstein Miksa és Pál ellen is, akik a cég vezetésében résztvettek.

Az ügyszéség vádirata szerint Arnsteinék mintegy ötmillió lírával károsították meg az országot, mert ekkora összegre rug az a valutamennyiség, amelyet nem szolgáltattak be a Nemzeti Banknak, hanem zúfgorgalomban értékesítették. — Az ügyszéség Arnstein Sándoron kívül vádat emelt Arnstein Miksa s Arnstein Pál el-

len is és azt indítványozta, hogy külföldi fizetési eszközökkel elkövetett büntelt címén vonja felelősségre őket a bizottság.

A vádirat kiadása után rövidesen főtárgyalást tűznek ki a bűnygyben.

DR. DEREKASSY ISTVAN ÚJABB KÍTUNTETÉSE

A kormányzói kítuntetésben részesült dr. Derekassy István nyug. tűzoltó- és mentőorvos érdemeit a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség is elismerte s a majdnem 50 évig tartott tűzoltói és mentői munkásságáért tiszteletbeli tagjává választotta meg, egyben részére e tagságnak a díszjelvényét adományozta. Dr. Derekassy Istvánt kítuntetésre alkalmából a tisztelők nagy serege keresi fel szívből jövő, őszinte szeretencs kívánataival.

ISMERETLEN MÉRÉGGEL MEGMÉRGEZTE MAGÁT EGY POCSAJESZTÁRI ASZTALOS

Pelle Imre 41 éves pocsajesztári asztalosmester vasárnap megmérgezte magát. Hozzá tartozói azonnal orvosért mentek, de az ismeretlen mérég felszívódott a szervezetbe és Pelle Imre meghalt. A csendőrség a halálesettel kapcsolatban levezette a nyomozást és megállapította, hogy bűncselekmény nem forog fenn.

Mivel öngyilkosságról van szó, a debreceni királyi ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Csoda olcsó ár!

3 „Kincs” borotvapenge . . .	—10
Nagy csomag vatta . . .	—44
Óriási csomag vatta . . .	—70
Menthol fogkrém . . .	—24
5 Balaton penge . . .	—20
1 fogkefe . . .	—28
Zsebfésű . . .	—20
Nagy tubus „Hezolit” borotvakrém . . .	—50
Nárciss kölnivíz . . .	—24
Kaliforniai mák kölnivíz . . .	—24

PAPP LAJOS illatszertáráiban
Kossuth-u. 1. — Csapó-u. 58.

A LÁTHATATLAN VÁROS

IRTA: HEGYI ZOLTÁN

(54) Szépséged elbűvöl királynő s várva-várom az alkalmat, hogy mielőbb találkozzam veled. — Pontos leszek.

— Áruló! — kiáltottam fel. — Gaz áruló Ön Mulplier! Igaza volt a Fehér Álarcosnak, mikor legelső üzenetével engem figyelmeztetett is erre! Még most is itt van a cédula, melyet a Fehér Álarcos annakidején a párnám alá rejtett... Itt van... Olvassák el!

Mulplier gúnyosan mosolygott s elfordult tőlem. Aóó elolvasta, majd eltépte a cédulát.

Dühösen ugrottam Mulpliernek s kétszer hevesen arculütöttem. Mulplier megtántorodott, de Aóó sikoltással közbevetette magát, midőn Mulplier éppen ellentámadásra készült. Aztán tapsolt. Három albinó lépett be, kik megragadták s a királynő parancsára az egyik üres pincszobába zárták.

XVII. FEJEZET.

AZ UTOLSÓ KÉTSZAZÖTVEN

Teljesen besötétedett már, mikor a záron kulcsörgést hallottam.

— Ki az? — kérdeztem erélye-

sen. — Éva. Maradjon csendben.

Negyed óráig egy szót sem szoltam. Végre kinyílt az ajtó. Csak halvány körvonalon láttam Éva alakját. Leült és suttogva beszélni kezdett:

— Kétünően játszott a szerepét Fuyker! A Fehér Álarcos ezért hálás lesz önnek, mert erre a kedvező fordulatra nem is számított. Mulplier áruló! Ez kitünő ötlet volt...

Csodálkozva és érthetetlenül kérdeztem:

— A Fehér Álarcos? Hiszen a Fehér Álarcos... meghalt... — mondtam félénken. Hiszen Ön is látta a holttestét... és mindnyájan megsirattuk...

— Csakhogy az nem a Fehér Álarcos volt. A Fehér Álarcos nem közönséges albinó! A Fehér Álarcosnak két szemei vannak, hisz azért hord álarcot; de én közlőrl láttam, hogy két szemei vannak... Burrim szemei pedig pirosak, mint a többi albinóé. Én nem a Fehér Álarcost sirattam, hanem Burrimot, de csak azért, hogy félrevezessem a népet és Aóót, hogy azt higgyék, hogy a

Fehér Álarcos tényleg meghalt. Pedig a Fehér Álarcos él! És csak most fogja munkáját megkezdeni! Óh, én már régen tudtam, hogy a Fehér Álarcos elpusztíthatatlan! Mulplier is tudja mindezeket, mert alig hogy önök eltávoztak az ezredessel, hogy megtekintsek a „Fehér Álarcos” holttestét, az igazi Fehér Álarcos rögtön felkeresett bennünket és elmondta, hogy a halottak tömegéből egy hullát saját ruhájába öltöztetett s álarcot kötött az arcára, hogy halálhírének terjesztésével könnyebben megközelíthesse Aóót és megszerezze tőle a kupolaterem kulcsát. Evégből utasította Mulpliert, hogy valjon szerelme Aóónak, tehát menjen el az álarcosbálra. A saját további terveiről azonban még nem nyilatkozott...

... Mulplier pedig a Fehér Álarcos parancsa szerint szerelmet vallott Aóónak s ilymódon vált árulóvá Ön előtt. Hogy pedig ezt Ön Mulpliernek éppen Aóó előtt vágta a szemébe, ez csak kedvezőbbé tette a helyzetet, mert ezzel Aóónak minden gyanúja elszórt s így nagyobb bizalommal lesz Mulplier iránt, amely értéket azután a Fehér Álarcos saját terve szerint fel is fog használni.

— De hát ha így áll a dolog, akkor én súlyosan megsértettem Mulpliert.

— Ezt nagyon jól tette. Ameny-

nyire dühösen akart elégtételt szerezni Öntől, éppannyira örült magában, hogy ez a kis inzultus jelentős lépéssel segítette elő a Fehér Álarcos terveit s ezzel saját ügyünket is.

— Ahh, értem. És hol van most a Fehér Álarcos és hol van Mulplier?

— Mulplier az álarcosbálba ment. A Fehér Álarcos pedig utánuk ment, hogy alkalomadtán közbevesse magát. Sikerült megállapítanom, hogy Mulplier legelőször is Aóóhoz ment el, akít én öltöztettem fel, hogy együtt mehessek el a bálba, mint fiatal párhoz illik. Még azt is láttam, hogy a Fehér Álarcosnak sikerült Mulplierrel néhány szót váltani, amelyekben utasításait közölte. Azután a Fehér Álarcos eltűnt s Aóó Mulplierrel autóba ült...

... Utána rögtön Önhöz szaladtam, hogy kiszabadítsam fogságából és megkérjem, hogy azonnal kövesse őket s ha szükség van rá, idejében közbevehesse magát. Itt van a jelmeze és itt van az álarca. Siessen utánuk...

Éva hirtelen eltűnt. Gondolkodás nélkül nekiláttam az öltözködéseknek, mert az volt az érzésem, hogy ma éjszaka fontos és döntő események vannak előkészületben. A Fehér Álarcos bosszút akar állani az elpusztított katonákért.

(Folytatjuk.)

Hírek

1936 július 7. Kedd.
Prot.: Cirill, Kath.: Cirill.

Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot:

„Kossuth“, Lux Arnold. Piac-u. 26. — „Isteni gondviselés“, Székely Adorján, Petőfi-tér és Teleki-utca sarok. — „Cso-konay“, dr. Batáry István, Mester-u. 43. — „Árpád fejedelem“, Mikos Béla, Csapóker, Jánossy-u. 44.

Rendőrségi telefonszám: 20-45.
Mentők telefonszáma: 0-4.



A Meteorológiai Intézet jelentése:
Hazánkban az északi szél meggyengült és csaknem teljesen derült ég mellett a hőmérséklet 28—32 fokig emelkedett.

PROGNÓZIS: A meleg fokozódása, esetleg egy-két helyen kisebb délutáni záporosok, gyenge légáramlás.

Magyar mezők

Mindig anyás jóságú, áldott szent, dúsan fekete televény: úgy élünk rajtad, árva kis nép, mint az Isten biztos tenyerén.

Az embert, ki őszkor vad vassal felkaparja hátad, szeretted, mert imádság s verejték sózza szentté a magot, amit vetett.

Kövére hízlalod a barna szemét és oly izt adsz a lisztnek, amelyből egyszerű magyar asszonyok kalácsnál jobb kenyeret sütnék.

Hangyaemberek sürgő népe borzongós őszel s forró nyáron ezért imádkozik, ha vet és ha takarít már, aratáson.

Te nemesek föld vagy, rideg mező, mint egyebütt, a világ messze vidékein, te anyánk is vagy s kell, anya gyermekét szeresse.

Úgy munkálunk, mint jó gyermek megdajkálja a tehetetlen anyját. És törvény, hogy a táplált minden táplálót így szeressen.

Mindig anyás jóságú magyar mező, szent fekete televény: úgy élünk rajtad, árva kis nép, mint az Isten biztos tenyerén.

ZSIKÓ GYULA

— **Házassági hír.** Kővágó-eörsi Kúthy Sándor dr., gazdasági akadémiai tanár és Schütz Margit, néhai Schütz Ernő alezredes, mentelleparancsnok leánya július 7-én házasságot kötöttek.

— **Megvádolta a lakóját, hogy baltával kergette.** Szima Márton, Szepességi-utca 21. szám alatti lakos feljelentette lakóját, mert — amint a feljelentésben előadta —, Kiss József baltával megkergette. A feljelentést Bónyi Bertalan járásbíró tárgyalta. A vádlott tagadta a vádat és a tanúk is azt vallották, nem látták, hogy Kiss baltával kergette volna házigazdáját. A bíróság Kiss bizonyítékok hiányában felmentette.

Háromszáz halottja van az amerikai szabadság-ünnepnek

Newyork, július 6. Amerika függetlenségének ünnepén július 4-én és a rákövetkező vasárnapon rekordot ért el a halálos szerencsétlenségek száma. Az eddigi jelentések szerint 245 emberélet veszett oda, de biztosra veszik, hogy az ezután beérkező jelentésekkel legalább 300-ra fog emelkedni az áldozatok száma. A legtöbb szerencsétlenséget közle-

desi balesetek idézték elő, sok ember halt meg a tüzijátékoktól és furdőzés közben. A hatóságok óvatossági intézkedéseinek köszönhető, hogy a tüzijátékok egyedül Newyorkban a mostani nemzeti ünnepen aránylag baj nélkül mentek végbe, mert míg tavaly 2500 sebesültet kellett kórházba szállítani, az idén csak 591 ember sérült meg a tüzijátékoktól.

— **Bartha Sándor ny. MÁV főfelügyelő ünneplése.** A vasutasok „Szarmyaskerek“ önképző és önszervező egyesülete újonnan megválasztott tiszteletbeli tagjának, Bartha Sándor ny. máv főfelügyelőnek 2-án megtartott választmányi ülésén bensőséges megnyilatkozás keretében, meleg szavak kíséretében nyújtotta át Molnár József, az egyesület elnöke a díszoklevelet. Bartha Sándor mély meghatottsággal és a szeretet őszinte megnyilatkozásával mondott köszönetet az iránta tanusított tiszteletért. A választmányi ülést bankett követte, melyen Káldy Zsigmond választmányi tag mondott gyönyörűen felépített lebilincselő pohárköszöntőt. Az ünnepség résztvevői és az ünnepelt a tisztelet és szeretet bizonyosságául a késő éjjeli utáni órákig a legjobb hangulatban maradt együtt.

Óvia ruháját
a nagy melegben
BENYATS 20
IZLAPPAL
Egy pár ára: FILLÉR

— **Pályázati hirdetmény.** A Hajdúvármegyei Tanítók Általános Gönczy Egyesülete pályázatot hirdet a következő tétel kidolgozására: „A népiskola a nemzetnevelés szolgálatában“. Első díj 60 pengő, második díj 40 pengő. A pályamunka — lehetőleg gépirással — a papírosnak csak egyik oldalára írva, jelíges levéllel ellátva, 1937 évi március 15-ig az elnökhöz, Debrecen, Csapó-utca 46. szám, adandó be. Az elfogadott munka az egyesület tulajdona lesz. Az egyesület is kiadási jog is megilleti. Csak egyesületi tagok pályázhatnak. — Az elnökség.

— **Gróf Sigray Antal a Dunavölgy rendezéséről és a restaurációjáról.** Gróf Sigray Antal országgyűlési képviselő vasárnap beszámolóbeszédét mondott Jékon. Hangzott, hogy ha rövidesen nem rendezik a Dunamedence kérdését, Ausztria és Magyarország hadszínter lesz. A veszedelem elhárításának módját a restaurációban jelölte meg.

— **A Magyar Humanizmus nagy szellemi értékei sugároznak felénk azokból a tanulmányokból és kritikai beszámolókból, amelyek a TUKÖR új számát különösen értékes teszik.** Kerecsényi Dezső, Huszti József egyetemi tanár, Kertész Róbert, Hevesi András cikkei által. A magyar rádió Liszt-évérel Hlatky Endre műsorigazgató beszámolóját, a Liszt Ferenc emlékkiállításról Bartha Dénes ismertetését közli a TUKÖR. A tati ünnepi játékokról Fóthy János, a pécsi Misa Sollemnisséről Vörös Márton főlelektáros ír. Schöpflin Aladár esszéje a szerelmes Gyulai Pált. Szabolcs! Bence cikke régi magyar lakomák muzsikáját jelenti meg. Trocsányi Zoltán a Balaton multjába vezet az olvasót. A Debreczeni Ujság előfizetői kiadónkban különleges feltételekkel rendelhetik meg lapunkkal együtt a Franklin Társulatnak ezt a nagyszabású folyóiratát. Kiadónk általunk az együttes előfizetésről készségesen nyújt felvilágosítást és kombinált előfizetés esetén is biztosítja olvasónknak a TUKÖR értékes díjakkal jutalmazott pályázatainak való teljes jogú részvételét.

— **Filléresgyors indul július 12-én Debrecenből Miskolcra.** A menettérli jegy ára: P 3.10. A vonat indul Debrecenből 7.01 órakor, Miskolcra érkezik 9.48 órakor. Miskolcra visszaindul 22.24 órakor, Debrecenbe érkezik 1.09 órakor. Jegyek kaphatók a Máv Menetjegyirodában.

— **A franciák katonai titkokat szolgáltatnak ki a szovjetnek.** — Páris: A Le Temps közli, hogy De Kerillis képviselő interpellációt kíván intézni a légügyi miniszterhez. Az interpelláció tárgya, hogy a légügyi miniszter parancsot adott egy Alcan-rendszerű gépfegyveres páncéltoronyra és egy repülőgéppel a szovjetkormány részére való kiszolgáltatására. Úgynevezett 23-as mintájú repülőgéppel van szó, amely a repülőgéplégszerejének tengelyén keresztül lövő és amely így elsőrendű és világ-szerte páratlan harci fegyver, amelyet nemzeti érdekből titokban kellene tartani.

— **Svájci autók száraznapja.** — Bern: Vasárnap Sváje valamennyi gépkocsija, motorbiciklijé tiltakozó üzemzsinetet tartott. Ezzel a tüntetéssel a benzineladásra vonatkozó hivatalos rendeletek ellen tiltakoztak.

— **Meghalt Milrose, a világhírű repülő.** Sidneyből jelentik: A világ egyik legnagyobb repülője, az alig 21 éves ausztráliai Milrose tegnap Melbourne közelében lezuhant. A pilóta és utitársa szörnyethalt. Milrose neve 1934-ben vált világhírűvé, amikor egy kistipusú ausztráliai repülőgépen vartatlanul Angliában termelt. Ez a repülése világrekordot jelentett. Tavaly újabb világrekordot állított fel, amikor az elttunt Kingford-Smith felkutatásában vett részt.

— **Hadnagy divatcipői finoman kidolgozott elegánsak, kényelmesek.** Beteg lábakra készítt hajlékony, betétes cipőket, felelősséggel, Piac-u. 44.

Irógép legnagyobb raktár HURAY, Iparkamara
TELEFONSZÁM: 17-93.

— **Hölgyeim, figyelme!** Villany-ondululás már 3 P-től, hajmosás, víz hullám 80 fillér. Havi bérlet 4 P. **Annus ondolás, manikűröz. Bükönyi Sándor, Gambrinus-passage.**

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Horváth Zoltán okl. gimn. tanár—Bende Julia; Nyilas István okl. gépészmérnök—Miklósi Viola; Tóth János gabdatiszt—Lénárt Mária.

Születések: Sallay József máv. főtiszt, fű József, Katz Gyula m. tisztv., leány Mária, Kohn Sándor s. s., leány Jolán, Weinstock Ferenc mérnök, leány Ágnes, Timár János kárpitos, fű János, Tákos Sándor ny. th., fű László, Varga Sándor kovács m., leány Erzsébet, Végh Imre csordás, leány Zsuzsa, Polgár Sándor borbély, leány Mária és 4 törvénytelen újszülött.

Halálozások: Farkas Mihály ref. 41 éves, Csapó-utca 41. Balogh Imréné ref. 44 éves, Gohér-u. 3. Özv. Zong Lajosné ref. 73 éves, Kishegyesi-út 5. Farkas Mihályné ref. 43 éves, Nagyhegyes 2. Sereg János ref. 16 hó, B.-Ujváros. Monostori István r. kath. 22 éves, Pestszenterzsébet. Barta Róza ref. 16 éves, Pocsaj. Vajó Sándor ref. 1 hó, Bocskay-tér 1.



NAGY GÁBOR FODRASZ-SZAKOSZTÁLYI ELNÖK GYÁSZJA

Városszerte nagy részvétet keltett az a gyászeset, amely Nagy Gábor borbély és fodrászszakosztályi elnököt és családját érte. Anyósa, Csécsi Nagy Lajosné született Nagy Ida életének 55. boldog házasságának 38. évében tragikus körülmények között elhunyt. Az elhunyt szívjóságáért és szeretetreméltó egyéniségéért, általános tiszteletben állott. Özvegy édesanyja, férje, három gyermeke, hét unokája és kiterjedt rokonság gyászolja. Csécsi Nagy Lajosné temetése ma délután 5 órakor lesz a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Köztemető elsőosztályú ravatalozójából.

Barta Rózsika ifjú életének 16. évében elhunyt. Temetése kedden délután 4 órakor lesz Pocsajban, Debrecenből való hazaszállítás után. A temetést Fehértói temetkezési vállalata végzi.

Tóth Sándor kereskedő, életének 53. évében elhunyt. Temetése kedden délután 4 órakor lesz a Köztemető II/a. ravatalozóterméből, a református egyház szertartása szerint. A temetést Fehértói temetkezési vállalata végzi.

Veréczli Sándor nyugbérés Máv munkás életének 64. évében elhunyt. Temetése kedden délután 4 órakor lesz a Köztemető ravatalozójából, a református egyház szertartása szerint. A temetést Fehértói temetkezési vállalata végzi.

Tarr János életének 53. évében elhunyt. Temetése július 7-én délután 5 órakor lesz a Köztemető ravatalozójából.

Gellért Mihályné született Végvári Etelka, 65 éves korában elhunyt. Temetése július 7-én délután 3 órakor lesz Mikepércsen az ottani sírkertben, a református egyház szertartása szerint.

Sirkövek

nagy választék és jutányos árban
HARKANYI E. ÉS FIA
szobrász és kőfaragó mestereknél
Piac-u. 83.

— **Felhívás.** Felkérem mindazokat az egyetemi hallgatókat és középiskolai tanulókat, akik az olaszországi „Campo di Ungheria“ táborban részt vesznek, hogy július 7-én, ma délután 3 órakor a „Turul Vár“-ban (Piac-utca 4. I. em.) saját érdekükben jelenjenek meg kedvezményes vasúti jegy biztosítása végett. Vezetőség.

— **Fogorvoslás,** Piac-utca 5. szám. Tömés 2 pengő, műfogak 2 pengőtől, foghúzás díjtalan. — Davidovits áll. vizsgázott fogász.

— **Új óceáni rekordot repült a Hindenburg óriás léghajó.** Majna-Frankfurt: A Hindenburg léghajó, amely július 4-én közép-európai időszámítás szerint 3 óra 41 perckor indult el Lakehurstból, hétfőre virradó éjjel egy órakor leszállt Majna-Frankfurtban. A léghajó új rekordot állított fel az északamerikai vonalon mindkét irányban.

Költöztetést Budapestre

valamint áruk fel- és leszállítását, vidéki szállításokat gumikerekeű golyóscsapágyos kocsival legolcsóbban vállal Debreczeni Gyula. Telep: Szabó Kálmán-u. 55.

Bocsánatot kérünk...

— Bocsánatot kérünk, de hétfőn délután „hivatalból” állapoztuk az Esti Kurirt. Az utcákon ugyanis röplapokat osztogattak és először azt gondoltuk, hogy új cirkusz érkezik városunkba, — vagy legalábbis feltaláltak egy újfajta subickot... Am nem ez történt. A gyanus vékonyságú szórócedulák azt hirdették, hogy a körüti „Corriera dela Háp-Háp” szokatlan időben rendez hírlapi kacsavadászatot s vésszesen közzélgő számában „Debrecen gazdasági hanyatlásáról” szándékszik értekezni... Hogy minek kacsán, azt rögtön sejtettük. A kávéházi asztaltársaság ugyanis, — amely már nemcsak a Nyolcórész, hanem a helybeli baloldal termékéből is kiszorult, lázasan várta a vonatkezelést. Kuriózumképen mi is bepillantottunk a „szenzációs riport”-ba. Valóban szenzációs volt. Nem ugyan a riport, hanem az a tömegjelenség, hogy a röpirat ellenére minden második járókelő kezében Új Nemzedéket láttunk...

Ami már most a riportot illeti, az tényleg „szenzációs” megállapításokat tesz. Így például mindjárt azonnal kezd, hogy hat-hét évvel ezelőtt (tehát Vásáry István polármestersége idején!) pezsgett Debrecenben a gazdasági élet. Euforemra épültek a paloták: evetem, klinikák, postaépület, csendőrségi laktanya stb... egy szóval mindezeket az állami építkezéseket a régi városházi rezsim javára tudják be Kurirék kávéházi informátorai... Ez azonban csak bevezetés. Jön a mai Debrecen lefestése. Toprongyosok a korzó padjain. Szivárgó inderjük az aszfalton... (Szegény riporten csak azt felejté el megkérdezni, hogy ama bizonyos hat-hét év előtt nem ülték-e épügy a padokon?)... Nöde nem is ez a fontos. A végső konkluzió, tehát minden gazdasági baj forrása a lejjebb „NEP-roham, a mindent elsőprőni akaró marionizmus (!) ostroma egy szervezel, a Gazdasági Egyesület ellen... Hát bevalljuk: ilyen sikerült kirokit még keveset olvastunk. Mert ugyebár, kérem, hogy jön a csibma az asztalra? Hogy jön a gazdasági egyesület úgy a marionizmus-hoz? Erre nem is ad feleletet a Kurir, de még a meginterviewolt Jóna uram sem, az „igazi, Basahalmom belül született civis”... A baloldali hangulatkeltéssel tehát nem foglalkozunk tovább. Mindössze annyit jegyzünk meg, hogy a kávéházi baloldal igen rosszul lehet eleresztve publicitás szempontjából. Hiszen tudvalevő, hogy egyik liberális újságunk csak nemrégiben jelentette ki a városi közvilágítás, hogy Rüssai pártjának Debrecenben csak egy tagja van. Ez pedig ő... Kérdezzük tehát, hogy ez esetben minek röpcédulákat osztogatni Kuriréknak, amikor Debrecenben csak ez az egy párttagjuk él és az is előjizetője a lapnak?...

Ha jót s édest óhajt enni, Tessék Honsz fagyalaltot venni!

— Felhívás a gazdákhöz. A Tiszántúli Gazdák Értékesítő és Beszerző Szövetkezete értesíti az érdeklődő gazdákat, hogy az idei cseplési szezonra több ezer zsákot és ponyvát sikerült biztosítani a gazdák érdekeinek szemelött tartásával. Felhívjuk a gazdákat, hogy zsák és ponyva igényléseiket iródnkban, Kosuth-utca 44. szám jelentsék be reggel 8-tól délután 6-ig.



A gerébtelepi NEP nőiesportot kabardélutánjának szereplői

TESTEDZÉS

Középeurópa Kupa mérkőzések

Az Ujpest 1:0-ra győzött a Prosztejev ellen

Vasárnap Prosztejevben játszott az Ujpest KK középdöntő mérkőzést. Az első félidőben az Ujpest védekezett és így eredmény nem is alakult ki. A második félidőben a 11. percben Kocsis—Zsengellér akcióból az utóbbi megszerezte a győzelmet jelentő gólt. Utána az Ujpest szerzett még egy gólt, de az egyébként kitünően bíraskodó Barlaszina

nem adta meg. A félidő végefelé a Prosztejev támadott többet, de az Ujpest védelme jól működött. Az Ujpest csapatában különösen a közvetlen védelem játszott ki nagy formát.

KK mérkőzések során Bécsben az Austria a Slávia ellen 3:0, a Vienna az Ambrózianna ellen 2:0-ra győzött.

BOCSKAY—ANKARAI VEGYES 3:2 (1:1)

A török földön túrázó Bocskay csapata már régen nem adott életjelt magáról. A debreceni csapat vasárnap Ankarában, az ottani vegyes csapat ellen játszott. A csapaton az utazás fáradalmi nagyon kiütköztek és a nagy melegben bágyadtan játszottak, de így is biztosan győztek. A gólokat Hajdu, Palotás és Markos lölték. A mérkőzésen Palotás megsérült, de sérülése nem komoly.

A SZOMBATHELYI MÁV NYERTE AZ ORSZÁGOS VIDÉKI BAJNOKI DÖNTŐT Szombathelyi MÁV—Szolnoki MÁV 2:0 (1:0)

Vasárnap Szombathelyen játszották az országos vidéki amatőr bajnoki döntő mérkőzést, amelyből a Szombathelyi MÁV megérdemelten került ki győztesként. A vezetést Nagy szerete meg. A második félidőben a szombathelyiek az eredmény tartására törekedtek, de egy lefutásból Bodának sikerült újabb gólt löni. Ezzel a győzelmével a szombathelyi

MÁV bekerült a Nemzeti Ligába, mint vidéki amatőr bajnok.

FERENCVÁROS—GRADJANSZKY 1:1 (1:1)

Vasárnap este a Ferencváros csapata Zágrábban a Grajanszky ellen játszott villanyfény mellett. A Ferencvároson a fáradtság nyomain kiütköztek, de a vezetést így is sikerült megszerezni Sárosi révén. A jokerszlávok Lesnik révén kiegyenlítették.

MÁGYARORSZÁG 4x200-AS STAFETAJA EURÓPA REKORDOT ÁLLITOTT FEL.

Vasárnap a Császár uszodában a magyar staféták Abay-Nemes, Csik, Lengyel, Gróf 4x200-as stafétában új Európa rekordot usztak 9:13.8 mp alatt. 1500 méteres uszában Lengyel Árpád szintén országos rekordot usztak. — Magyarország víziló csapata 7:0-ra verte az osztrákokat. Az olimpiai B válogatott csapat szombaton Kassán 10:0-ra, vasárnap ugyanott 14:1-re győzött.

Nagyszerű eredményekkel végződött a Honvédtiszti Sportlövő Egylet országos galamblövőversenye

Július 4-én és 5-én rendezte Debrecenben országos agyag- és élőgalamblövőversenyét a Debreceni Honvédtiszti Sportlövő Egylet vitéz Vida Gyula ezred elnöksége alatt. A versenyen mindkét nap nagyszámú és előkelő közönség jelent meg. Megjelent a verseny védnöke, Eberswaldi Siegler Géza tábornok, a m. kir. 6. honvéd vegyesdandár parancsnoka, a szabadságon lévő báró Vay László főispán helyett Nábráczky Béla dr főjegyző, szabadságon lévő dr Kölesy Sándor polgármester helyett dr Balogh Sándor városi tanácsnok, dr Dömsödy városi tanácsnok, id. Szomjas Gusztáv ny. főispán, felsőházi tag és még számos katonai és közéleti előkelőség.

A versenyzők sorában a Debreceni Honvédtiszti Sportlövő Egylet galamblövőim kívül ifj. Szomjas Gusztáv, Szomjas László, Steinfeld István dr, vitéz Boskó Mihály rendőrkapitány képviselték Debrecen város színeit. Résztvettek a versenyen az ideai világhajnoki magyar csapat tagjai, Garamvölgyi Henrik, Vadász Dezső, Tarnóczy Sándor, Endrédy Antal, Pucher István, Bárczay Sándor, Papváry András és még számosan az ország legjobb galamblövői közül.

A kétnapos verseny díjkiosztása 5-én délután 6 órakor történt. Vitéz Vida Gyula ezredes üdvözlő szavaira id. Szomjas Gusztáv ny. főispán válaszolt, kiemelve a lövésport nagy fontosságát.

Július 4-én: 1. Megnyitó verseny 20 agyagalamb, távolság 10 m. Győzött vitéz Tarnóczy Sándor (Budapest) 20/19 találatlalt, második vitéz Mikola Jenő őrnagy (Debrecen), harmadik Endrédy Antal (Szakály) (Tolna megye), negyedik de Sorgó Miksa százados (Debrecen).

2. Hortobágyi díj: 30 agyagalamb, handicap. Győzött Csanády Sándor százados (Debrecen) 30/30 találatlalt, második dr Eltető Sándor hadbírószázados (Debrecen), (nyerte a VI. esendörkerületi parancsnokság tiszteletdíját), harmadik Tarnóczy Sándor.

3. Debrecen szab. ki: város díja: 1 élőgalamb, handicap. Győzött Kiss Béla III. százados (Debrecen) 11/11 találatlalt, második Endrédy Antal, harmadik Csanády Sándor, negyedik dr Steinfeld István.

4. Nagyerdei díj: 1 élőgalamb, távolság 24 méter. Első Zolnay Kornél dr (Debrecen) 4/4 találatlalt, második Nádudvari Kiss Béla százados (Debrecen),

(nyerte a 6. honvéd híradó osztály tiszteletdíját), harmadik vitéz Boskó Mihály rendőrkapitány.

5. Július 5-én: Tiszántúli díj: 50 agyagalamb, távolság 15 méter. Győzött ifj. Szomjas Gusztáv 50/43 találatlalt, második Eltető Sándor dr hadbíró-százados, harmadik Garamvölgyi Henrik (Budapest), negyedik Szomjas László.

6. Versényi Tibor-vándordíj: 5 élőgalamb, handicap. Győztes Vadász Dezső százados (Gyöngyös) 7/7 találatlalt, második Nádudvari Kiss Béla százados, harmadik Papváry András főhadnagy (Miskolc).

7. Debreceni Honvédtiszti Sportlövő Egylet díja, 1 élőgalamb. Győztes vitéz Boskó Mihály rendőrkapitány, második ifj. Szomjas Gusztáv, harmadik Vadász százados, negyedik Nádudvari Kiss Béla százados.

8. Hajdu vármegye díja párosgalambra, távolság 27 méter. Győzött Bárczay Sándor dr (Onga, Borsod megye), második Szomjas László, harmadik Pucher István (Káva, Pest vm.)

Pouleokat nyertek: Szomjas Gusztáv, Szomjas László, Steinfeld István dr, Vadász Dezső százados, Bárczay Sándor dr, Pucher István dr.

A gólokat Szentkirályi, Orosz, Hatvani, illetve Szücs (2) és Láng dobták. A rendezést nem mondhatnánk a legjobbnak. Egyes számok elmaradtak. Kevés volt az induló és hosszúra nyúlt a műsor.

KÖVÉR SZÁZADOS NYERTE A HADSEREG BAJNOKSÁGOT.

Vasárnap nagy számú közönség jelenlétében fejezték be az országos hadsereg tiszti teniszerenyét a DEAC versenypályáján. Részletes eredmények a következők:

Férfi egyes: Bajnok: Kövér Ákos szds, 2. Horváth szds. (A döntőben 6:4, 6:3, 6:2.) 3. Balla szds és Papp-Kökényesdy szds.

Női egyes: Bajnok: Rugonyi Lenke, 2. Barcza Istvánné. (A döntőben: 6:2, 6:2.)

Férfipáros: Bajnok: Kövér—Papp-Kökényesdy pár. 2. Balla—Farágó pár. — (A döntőben: 6:2, 6:2, 6:3.)

Vegyespáros: Bajnok Papp-Kökényesdy—Rugonyi, 2. Horváth—Barczáné. (A döntőben 6:4, 6:3.)

Kizárásos verseny: 1. Hadnagy, 2. Schramek. (A döntőben 6:4, 6:1.) 3. Czeikus és Kerekes.

A nagyszerűen megrendezett versenyről a közönség elégedetten távozott.

SZÉP SIKERREL ZÁRULT A DEBRECENI USZÓVERSENY

Vasárnap Debrecenben került ki uszóversenyt rendezett a MUSz keleti kerülete. A versenyen csak Eger és Debrecen uszói vettek részt. Eredmények:

400 m gyors: 1. Kubinka Eger 5:21.6 mp, 2. Csánki DEAC 6:18.8 mp, 100 m gyors: Kubinka Eger 1:05.6 mp, 2. Besenyei dr. DEAC 1:11.6 mp, 200 m hölgy mellúszás: 1. Radó Klári DVSC 3:40m, 200 m mell: 1. Borsos Eger 3:01.4 mp, 2. Zenta DEAC 3:09.2, 100 m ifi hölgy mell: 1. Boskó DEAC 2:00.8mp, 3x200 m gyorsúszóstafféta: 1. MESE (Eger), 2. DEAC, 100 m ifi hát: 1. Heiser Eger 1:16.6 mp, 50 m gyermek gyors: 1. Dominker DEAC 46.4 mp, 100 m ifi gyors: 1. Rentka DEAC 1:07mp, 2. Molnár DEAC 1:12.8 mp, 100 m ifi mell: 1. Láng DEAC 1:30.2 mp, 100 m fiú mell: 1. Herskovics DVSC 1:34.4 mp, 100 m fiú gyors: 1. Heiser Eger 1:09 mp, 100 m ifi hölgy hát: 1. Hankó DEAC 1:34 mp, ker. rek. Víziló: DEAC—DVSC 3:3 (2:1). Bajnok.

JÓ EREDMÉNYEK A KELETI ATLÉTAK IFJUSÁGI VERSENYÉN

A MASz keleti kerülete vasárnap délután rendezte a DEAC pályán az ifjúsági versenyét, ahol igen jó eredményeket értek el. Súly: 1. Windisch Sz. MÁV 12.48, 2. Cserna Sz. MÁV 11.60, 3. Kelemen Sz. MÁV 11.25. — 200 m: 1. Balassa DEAC 23.8, 2. Szurdy Sz. MÁV 24, 3. Winter NyVSC 24.3. — 400 m gát: 1. Sarudy NyVSC 66.4, 2. Moletzky NyVSC 67.9, 3. Cserni NyVSC 69.6. — 1500 m: 1. Eisinger NyVSC 4:41, 2. Maleczki NyVSC 4:52.8, 3. Szilágyi NyVSC 5:14, 3000 m: 1. Eisinger 10:05.6, 2. Szilágyi 11:12.1, 3. Morina 11:42.8. — Hármass: 1. Szurdy Sz. MÁV 12.93, 2. Győző Sz. MÁV 12.11, 3. Balassa DEAC 11.17. — Diskosz: 1. Kelemen Sz. MÁV 37.31, 2. Windisch Sz. MÁV 36.17, 3. Cserna Sz. MÁV 32.25. — 400 m: 1. Erdi DEAC 56.9, 2. Sarudy NyVSC 57.8, 3. Cserni NyVSC 57.9. — Magas: 1. Cserna Sz. MÁV 170 (nem ugrott tovább), 2. Windisch Sz. MÁV 160, 3. Kelemen Sz. MÁV 160. — 110 m gát: 1. Sarudy NyVSC 17.9, 2. Cserni NyVSC 21.5, 3. Stiglitz 21.7.

Mindennapi regölés

Haj, regő-rejtem, Szárnyasalm eitem... Júliusban árny a sajtón: Szárnyas jön a szárnyasajtón... Szemet-száját hunyok: Eláraszt a szunyog... Orrom hegyin egyetlen ül, Szíjja vérem kegyetlenül. Megvívom a harcom, Feldagad az arcom, S megcsípnek a bal-hátvédek: Lapockámon balhát vétek: S ha virrad az éjjel, Hazamenve kéjjel Kinyitom az ablakomat S légy lepi a rab-lakomat, Hullanak a bukkott legyek: Az a fő, hogy nyugodt legyek...

KÁNIKULAI KACSA

DOHÁNYOS KISDEDE

Los Angelesből jelentik: Az egyik nyomortanyán a szociális összeírások alkalmával egy 22 hónapos kislítut találtak, aki rendszeresen dohányzik. Mint jelentik, a kis Juan Vasquez naponta 15-20 cigarettát is elfogyaszt. (Ha így folytatja, idővel még nikotex leveinte-ifjú lesz belőle. Szerk.)

121 EVES TÁVGYALOGLO

Belgrádból jelentik: Bosznabörd mellett él Szerbia legöregebb asszonya, aki 121 éves, 80 éves fiával együtt az öregasszony még ma is naponta megtesz gyalog mintegy harminc kilométert, tekintettel arra, hogy mind a ketten nagyon szegények és kéregetésből élnek.

(Ha így folytatja, a berlini olimpiáson befuthat marathoni világbajnoknak. Szerk.)

KÜZGAZDASÁG

KIS FORGALOM A HATÁRIDŐPIACON A határidőpiacon már napok óta nem volt olyan kis forgalom, mint ma. Nyitáskor is vontatottan indult az üzlet és csak az augusztusi tengerinél mutatkozott 13 filléres áremelkedés. A tőzsdéidő későbbi folyamán is csak erre a határidőre volt kötés.

Tengeri júliusra: zárlat 11.87-12.00, augusztusra: zárlat 12.03-12.05, szeptemberre: zárlat 11.91-11.95.

KIVÁLÓ MINTAK ERKEZEK ÚJFIZABÓL A TŐZSDÉRE

Tíz nap alatt 2 pengővel drágult a búza a budapesti gabonátörsdén és az árjavulás még ma sem állott meg, noha a tőzsdetanács nem engedélyezte hivatalosan az újbúza és újrozsg jegyzését és a termérendelet sem jelent még meg. A tiszai és a felsőtiszai 20 fillérrel drágult, a többi állomásról származó arunál pedig 15 filléres árkülgazítás vált szükségessé.

VALUTÁK:

Angol font 16.95-17.15, belga font 56.90-57.50, cseh korona 13.30-14.20, dán korona 75.50-76.30, dinár 7.80-7.95, USA dollár 336.30-340.30, kanadai dollár 330-340, francia frank 22.30-22.50, hollandi forint 229.95-231.95, lengyel zloty 60.75-61.45, leu 2.80-3.-leva 4.-4.15, lira 29.90-30.25 (5000 és 1000 líras bankjegyek kivételével), né-

met márka -,-, norvég korona 84.95-85.85, osztrák schilling 80-80.70, svájci frank 110.70-111.65, svéd korona 87.20-88.10.

FERENCVÁROSI SERTÉSVÁSÁR

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtottak 5116 darab sertést. Szombatról visszamaradt 467 darab. Árak élőszűlyban kilogrammonként: prima uradalmi zsír-sertés páronként 340 kg-on felül 99-100.5, szedett prima 94-100, silány 78-86, angol sonkasüldő I. 100-106, II. 90-96, exportzsír márkázott 133 fillér kilogrammonként. A vásár lanyha volt.

DEBRECENI SERTÉSVÁSÁR

Felhajtás kövér 387, elkelt 376 drb. Felhajtás sovány 459, elkelt 136 drb. - Árak: hizlalóhelt nehéz 92-96, közép 86-92, szedett nehéz 82-88, közép 85-90, könnyű 75-80, sovány koca 75-85, süldő 85-105, hússertés 75-85 fillér kg-ként. Választott malac páronként 16-26 P. Irányzat: élénk.

ÁRVERÉS

Dobár Lajos és neje, Róth Zsuzsánna végrehajthatónak Tollas István végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság az újabb árverést 350 P 02 fillér tökékevetelés és jár. behajtása végett a debreceni kir. járásbírósg területén lévő Debrecen városban fekvő s a debreceni 9388. sz. tkvi betétben A. I. 1-2. sorsz. 15682., 15683. hrsz. a. foglalt az Újfalón, Kontsek-u. 7. sz. alatt a Belsőlegelő II. sz. dűllőben lévő 229 négyszögöl területű kert, 75 nsz.-öl területű ház és udvarból álló ingatlanra 1400 ar. P kikiáltási áron elrendelte.

Az árverést 1936 augusztus hó 5. napjának délelőtti 10 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc-u. 17. sz., I. ajtó) fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény I. pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható. Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosan kiküldöttélnél letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1936 május hó. A debreceni kir. bíróság mint tkvi hatóság.

ÁRVERÉS

Angol-Magyar Bank Rt. végrehajthatónak özv. Tóth Jánosné Ferge Zsófia és Tóth János, illetve ismeretlen örökösei tiszacsegei lakosok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 667 P 30 fillér tökékevetelés és jár. behajtása végett a tiszacsegei 1760. sz. tkvi betétben A. I. 1-12. sorsz. 3766-7., 3766-8., 3766-9., 3766-10., 3766-11., 3766-12., 3766-13., 3766-14., 3766-15., 3767-1., 3767-2., 3767-3. hrsz. a. felvett 19 hold 1368 nsz.-öl te-

rületű, a Juta-dűllőben fekvő szántó, legelő és árokra 4765 ar. pengő kikiáltási áron elrendelte.

Az árverést 1936 július hó 27. napjának délelőtti 9 órakor Tiszacsege község-házánál fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény I. pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható. Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosan kiküldöttélnél letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1936 március hó 23. napján. A debreceni kir. járásbírósg mint tkvi hatóság.

SZERKESZTŐI ÜZENET

KEDVES MUMUS! A 27-es keresztjeitvény megfajtását nem találom sehol sem. Azt hiszem, hogy az is elment nyaralni Pestre. Kérem, ha ott van, a leggyorsabban tessék elküldeni, mert máskülönben nem tudom leküzölni. A nivó még megvan, de azt az emlékezetes lapot már el lehet küldeni. Üdv. Csávok.

Főszerkesztő: DR. LISZT NANDOR. Felelős szerkesztő: BENYOVSZKY PAL.

Fizessen elő

a Debreceni Ujság kiadó-hivatalában a legszebb magyar képes folyóirat! Irodalom, képzőművészet, zene, színház, film, könyvek, társadalmi élet, világesemények valóságos élő tükre, a

TÜKÖR

Szerkeszti: Révay József, írják a legkiválóbb magyar írók, költők, tudósok, újság-írók, illusztrálják a legjobb rajzolóművészek és fényképezők.

Évi előfizetés 8.40 P

Előfizetéseket készségesen továbbít a Debreceni Ujság kiadóhivatala.

Lapunk előfizetőinek nagy kedvezmény.

Haszonbérbeadási hirdetmény

A m. kath. vallásalap uradalom tulajdonát képező, Püspökladány község határában fekvő Göre, Álomzug, Lipótház és Hamvas nevű mintegy 919 kat. hold kiterjedésű és a Kóvágó nevű 403 kat. hold 606 n. öl kiterjedésű tagbirtokokon gyakorolható vadászati jogok 1936 évi augusztus 1-től kezdődő egymásután következő 6 esztendőre záratánlattal egybekötött nyilvános versenytárgyaláson haszonbérbe adnak a kir. minisztérium utólagos jóváhagyásának fenntartásával.

A nyilvános versenytárgyalás f. évi július 10-én délelőtti fél 12 órakor a püspökladányi kir. közalapítványi felügyelőség hivatalos helyiségében fog megtartani. A zárt borítékban meglett ajánlatok, tagbirtok nevének feltüntetésével (Álomzug vagy Kóvágó) a felügyelőségen ugyanazon nap délelőtti 10 órájáig 20 P. bánatpénz leletébe helyezése mellett beadandók.

A versenytárgyalási és haszonbérleti feltételek délelőtti 8-12 óráig a felügyelőségen megtekinthetők.

Püspökladány, 1936 július hó. Kir. Közalapítványi Felügyelőség Püspökladány.

FIZESSEN ELŐ A „DEBRECZENI UJSÁG”-RA!

Apró hirdetések

LEVELEZÉS

TÜZIFAT

főzésre, nyári tüzelésre, 100 kg-ot már házhoz szállítva legolcsóbban ajánl a „Margit” tüzfifa- és szénkereskedelmi vállalat, Margit-fürdő mellett. - Ugyanott tisztá agyagmentes homok építkezésre vagy más célra házhoz szállítva is megrendelhető. Telefon 10-24.

Habselyem ruha nagy választékban erősebb hölgyeknek is

HAUAS Harsányház BADOLOS UTCA 1.

Töltősn egy kellemes estét a „Bagolyvár” vendéglő gyönyörű kertjében. Hid-utca 14 Gázgyárral szemben. Asztalrendelés: telefon 19-31.

NYOMOZÓ IRODA

Magánnyomozó iroda. Szabó nyug. detektív nyomoz, megfigyel, informál Kígyó-utca 57. Méliusz-tér sarok 4426

BETÖLTENDŐ ÁLLÁS NŐKNEK

Vigadó ügyes kizilányt keres.

Mindenes főzőnő azonnal felvétetik. Bar-na-u. 15. I. emelet. 5861

Keresek vidékre magános nőhöz kö-zépkorú női. Csaldatagnak is felveszem. Cím a kiadóban. 5862

Segédányok, kézilányok azonnal felvétetnek. Erzsók kalapszalom, Szent Anna-utca 5. szám. 2152

Parketthez értő bejárónő délelőtti órákra felvétetik. Svetits-palota, Balázs. 2153

Mindenes főzőnő, bejáró, vagy bentlakó azonnal felvétetik. Piac-u. 7., Garai.

BETÖLTENDŐ ÁLLÁS FÉRFIAKNAK

Inkasszás vagy helyi képviselőlet elfogad garanciával jömegjelenésű kereskedő. Cím a kiadóban. Gombácsy Géza, Szent Anna-utca 50. sz. 5856

Egy kerékgyártó és egy szijgyártó segédet fel-veszünk. Balmazújváros, Deb-receni-utca 12. 5769

Cipész munkás felvétetik. Dregán, Arany Já-nos-u. 1. 2156

ÁLLÁST KERESŐ NŐK

Kiszolgálóleány gyakorlatlalt, jócsaládból való, ajánlkozik. Cím a kiadóban. 2103

Irodal teendőkben jártas nő keres áll-lást irodában vagy üzletben pénztárosnőnek. A német nyel-vet is bírja. Cím a kiadóban. 2099

Kifutóleány jócsaládból való ajánlkozik, vagy ebédhordást elvállal. Cím a kiadóban. 2131

BUTOROZOTT SZOBA

Különbejáratu udvari butorozott szoba kiadó. Bethlen-u. 20. 2148

Kiadó különbejáratu butorozott szo-ba magános nőnél egyedülálló udvarban, konyhahasználattal. Kvártélyt adok. Dobó 31. 5853

Különbejáratu butorozott szoba 12 pengőért kiadó 15-re. Ótmalom-u. 1. 2153

Különbejáratu utcai butorozott szoba a Dérl-múzeum közelében kiadó, Cse-repes-u. 4. 5789

Csinosan butorozott különbejáratu szo-ba kiadó. Svetits-bérház, har-madik lépcső, II. em. 9. 5419

Csinosan butorozott különbejáratu szoba kiadó. Érdeklődni: Batthyány-utca 6. Trafik. E

Kiadó
parkra néző különbejárátú bútorozott szoba. Péterfia-u. 48. Házmester. 2126

Kiadó
bútorozott szoba azonnalra el-látással is szép kert, csendes udvarban. Különbéjárátú. Péterfia 52. 5285

Különbejárátú
bútorozott szoba fürdőszoba-használattal kiadó. Püspöki palota I. 38. 5336

KIADÓ LAKÁS EGY SZOBÁS

Egyszerűbb
egyszoba, konyha, féregmentes lakás kiadó és egy kis pin-ce maganos nőnek. Lorántffy 42. 5857

Szoba,
konyha, speiz sertéstartással kiadó augusztus 1-re. István-út 32. 2150

Kiadó
egy szoba, konyha lakás Péterfia-utca 37. szám alatt. Értekezni lehet a Debreceni Első Takarékpénztárnál. 1027

Szép
utcai szoba, konyha, kamara, mosóház fás udvarban kiadó. Apafi-utca 20. 5185

Kiadó
egyszoba, konyha, fűkamara istállóval és jószágtartással. — Percses-utca 20. sz. 2118

KÉTSZOBÁS

Kétszobás
utcai garzonlakás lépcsőházi bejárattal augusztusra kiadó. Szent Anna 29. 5858

Olcso
kétszobás, konyha, kamara lakás kiadó. Nap-utca 10. 5831

Kiadó
2 szoba, előszoba mellékhelyiségekkel augusztus 1-re. Tisz-tán festve, cserépkályhával. Csokonai-u. 44. 5673

HÁROM- ÉS TÖBSZOBÁS

3 szobás
parkettás, fürdőszobás összkomfortos lakás, konyha, pin-ce, mellékhelyiségekkel, kellemes, szép udvarban augusztus 1-től kiadó. Megtekinthető 11-től 1-ig és d. u. 4-től 6-ig. Beth-len-utca 68. 5829

Kiadó
augusztusra Poroszlai-út 35. újonnan átépített háromszobás, fürdőszobás, gázzal, vízzel, villanypalattal ellátott villalás, kívánatra 500 öles gyümölcsös és szőlőskerttel együtt. Kovács építésmérnök. Telefon 21—41 délelőtt 8—10, délután 2—4. 5790

Kiadó
augusztusra Poroszlai-út 35. újonnan átépített háromszobás, fürdőszobás, gázzal, vízzel, villanypalattal ellátott villalás, kívánatra 500 öles gyümölcsös és szőlőskerttel együtt. Kovács építésmérnök. Telefon 21—41 délelőtt 8—10, délután 2—4. 5790

RAPID

INGÓSÁGKÖZVETÍTŐ
Burgondia 15.

ELADÓ komplett háló, hencser, consum tükrök, ebédasztal, divány, szekrény. Péterfia uca 36. — ELADUNK csecsemőmérleget, gyermek sportkocsit, kerékpárt. — VESZÜNK mindenfajta INGÓSÁGOT

3 szobás
modern fürdőszobás, parkettás elsőemeleti lakás augusztus 1-ére kiadó. Hatvan-u. 53. 5481

Négyszobás
utcai modern lakás és üzlet-helyiség azonnal kiadó. Megtekinthető 10—12-ig és 2—3-ig Széchenyi-u. 23. 2157

LAKÁS ÉS SZOBA KERESLET

Keresek
3 szobás, kertés lakást mellék-épületekkel augusztus 1-re vil-lamoshoz lehetőleg közel. Állami tisztviselő. Ertesztést Karap Béla, Mester-utca 21. alá kérek. Ugyanott 543 □-öl szülő gyü-mölcsösrel Köntöskert elején el-adó. 5835

Egyszoba,
konyha és kamara lakást ke-res csendes udvarban gyer-mektelen házaspár a központ-hoz közel. Ajánlatokat a ki-adóba „Pontosan fizető tisztvi-se” címmel. 4876

AJÁNLAT

Tégla és tetőcserép
jóminőségben, olcsó áron ismét kapható a Tóth és Sebestyén Rt. téglagyárából. Eladás Fürdő-u. 2. Telefon: 26—10. 5549

A fájós lábna
gyógyszere a cipő. Készíttesse cipőjét Szabó gyógycipészé-nél. Wiener-palota. Vár-u. 2. 5438

Tükrök gyártása,
üvegek csiszolása, régi tükrök újjáöntése, előszoba-, fürdő-, szobatükrök P 240, autók üvegezése. Sipkovits Béla ipar-telepén, Nagyvárad u. 15. 5741

Kilós és méteres
maradékokban naponta új vá-laszték. Dégenfeld-tér 11., Ti-sza-palota. 5427

Nemesi címerek,
családfák, ősfák, mindenféle heraldikai munkák festése szak-szerűen, művészi kivitelben. — Magoss György-tér 20. 316

Bakksőr
állandó friss csapolása Kun Irén-nél, Péterfia 48. 5802

A négyről
már nem beszélnek. Dózsáné-ről sem, mert mindenki tudja, hogy nála készülnek legolesőb-ban a legszebb fehérneműk. Sas-u. 4. 5830

Látogassa
üzletes konyhát, ha szereti a kiadós kosztot. Csapó-utca 19. udvarban jobbra. 5845

KIADÓHIVATALUNKBAN
következő nyomtatványok kap-hatók 10 filléres árban: **Kiadó lakás (minden szöveggel), Ez a ház eladó, Bútorozott szoba ki-adó, Diákokat teljes ellátásra elfogadok, Iskolás leányt ellá-tásra elfogadok.** 3370

Őn is vegyen
Trópus-öltönyt P 29-ért, Ho-mespon-öltönyt P 25.50-ért na-gyon szép színekben Weisz Sándor férfiruha áruházában, Csapó-u. 10. 863

Tűzveszélyes
vezetékeket felelősséggel át-szerel részletre is Maglóczki György villany- és rádiószerelő. Piac-utca 38. 5417

Öcskavasat,
elhasznált cséplőgarnitúrákat, legmagasabb áron veszek. Rá-fogat s tetőbádogot, singeren-dát, tűzhelyeket, kályhákat, fürdőkádat raktáron tartunk. Levelezőlaphívásra vidékre és házakhoz megyek. — Steiner, Csapó utca 85., Eötvös-utca 110. Telefon: 26-86. 352

Monogramhímzésben
a legelőkeltebb munka ká-szól. Csokonai-utca 10. 5836

OKTATÁS

Zongoraórat
adok akadémiai rendszerrel, olcsó tandíjjal. Magyar nótákat is tanítok gyors módszerrel. Kossuth-utca 39., I. 654

Egyetemi hallgató
középszkolások tanítását vállal-ja szerény díjazás mellett. Pa-csirta-utca 44. 5826

P É N Z

Kölcsönöket
folyósítunk I. helyi bekebele-zés mellett, továbbá beraktá-rozott terményre, kurrens áru-ra és finanszírozási célokra. Magyar Általános Takarékpénztár, Piac-u 81. 5594

KERESLET

Lehűzőgépet
keresünk megvételre. Cím a ki-adóban. 5671

Zálogjegyet,
lejtartat is, aranyat, ezüstöt, briliánsat magas áron vesz Sretter János ékszerész. Batt-hány-utca 13. 5552

ÖZLET-MÖHELY RAKTÁR

Bolthelyiség
a főter mellett kiadó. Szt. An-na 6. 5847

HANGSZER

Egész esellőf
(gordonkát) használt, de jó ál-lapotban lévő megvételre ke-resek. Pusztai, Nyil-utca 15. 5859

AUTÓ-MOTOR KERÉKPÁR

Egy szivattyú
transzmisszióval és egy 100 Voltos 1 Hp. motor és 3600 li-teres rezervoár eladó. Széché-nyi-u. 69., vagy Arany János-utca 47., keresztútjé. 5859

Autóját,
traktorját, motorkerékpárját ja vittassa Pusztainál (Postarék), Nyil-utca 15. szám alatt. Telefon 16-76. 808

Autókarosériák
készítése, javítása, fényezése a Debreceni Vas- és Rézbütör-gyárban. Ispóty-utca 5. 4784

0.5 HP.
villanymotort keresünk meg-vételre. Ajánlatot „Motor” jel-igére kérünk a kiadóba 5162

BUTOROK

Bútorokat,
konyhaberendezéseket nagy vá-lasztékban, jóminőségben, ga-ranciával megrendelésre is. — Csapó-u. 67. a kanyarban. 3385

GYERMEKKOCSIK,
biciklik, moderó esőbútorok, kerti bútorok, ágybetétek, mat-raepárnák stb. legjobb minőség-ben, gyári árban kedvező fize-lési feltételek mellett a Vas- és Rézbütorgyár Rt.-nál, Ispóty-utca 5. és városi lerakatában. Koyal-épület szerezhető be.

Mészáros jégsekrény,
varrógép, üzletberendezés, hencser, hálószoza, háromajtós sekrény, öltönyök, antik kom-mót, tükrök, ágyak, vegyes bú-torok eladók. Csapó 16. 5415

Egy
komplett magas stílusú díofa ebédő 150 pengőért eladó. Cím a kiadóban. 5814

Főúri ebédő,
dió teleháló, jégsekrény, írógép, rádió, varrógép, söberl-ágy, úriszoza, himalája terítő eladó. Dégenfeld-tér 8. 5588

GAZDASÁGI ESZKÖZÖK

Magasnyomású
Csepeli Universal gyümölcs- és szőlőpermetezők, valamint al-katrészek állandóan kaphatók Németh Dániel, József kir. hg. uca 2. 4932

BIRTOKBÉRLET

28 hold
fekete föld Debrecen és Haj-dúszoboszló határában a Gö-lyáson kiadó. Értekezhetni a kiadóhivatalban délelőtt 9—10 óra között. 5159

ELADÓ ALLATOK

Fajgalambok
túlzáporodás és helyszűke miatt mélyen leszállított árban eladók. Anafi-utca 20

ELADÓ HÁZ

Novell-ház,
Rákóczi-u. 30. eladó. Négyszoba, hall, előszoba, szép ház-mesterlakás. Minden kénye-lem: melegvízfűtés, nagyon szép fürdőszoba, parkett, tel-lesen alapincézve, 350 öl parki-rozott kert. Ugyanott eladó úri ebédőberendezés és más bú-tor. Közvetítő nincs. 5760

Acél-u. 16.
nyolc méter hosszú, négy mé-ter széles cserepes, lebontandó ház olcsón eladó. 5793

Kitűnő helyen,
a város szívében, a kollégium mellett Rothermere- (Darabos-) utca 6. számú ház eladó. Érte-kezhetni Arany egyszarvú gyógyszerárban színház mel-lett. 5645

Eladó
Sestakertben Károlyi Gáspár-utca 20 szám alatt modern 2 szobás ház 30 éves állami és 15 éves községi adómentesség-gel. Értekezni: Tóth és Sebes-tyén Rt. Fürdő-utca 2. irodájá-ban 4758

ELADÓ FÖLD

Eladó
Sestakertben, Poroszlai-út 23. szám alatt és a Horthy Miklós-úton villatellék. Értekezni Ma-goss György-tér 29. 5854

Építkezés céljára
alkalmas házastelkek eladók Dégenfeld-tér és a Csapó-utca elején. Értekezni lehet a Deb-receni Első Takarékpénztár-nál. 5561

Debrecen legszebb helyen
Kálvin-tér 14. sz. ház, utcai 4 szobás és egy udvari lakással eladó. Értekezni: Budai Ezsai-ás-u. (33) 51. 4918

Eladó
házhelyek Nádor-u. 12—14., Pandur-u. 29. Értekezni dr. Szi-lágyinál, Deák Ferenc-u. 13. 5795

ELADÓ INGÓSÁG

Egy
jókabban lévő kézi locsolókocsi eladó. Fürdő-utca 5. 5315

Eladó
két különleges szobor és egy bekeretezett, ritka szépségű nagy csendéletkép. Megtekin-thető délutáni órákban 5—7 kö-zött Csokonai-utca 13., II. ajtó balra.

PIACI ÁRAK

Előbaromfi árak:

Pulyka kövér kg. . . 0.80—0.90
Liba kövér kg. . . . 1.20—1.30
Kacsa kövér kg. . . . 1.20—1.30
Csirke párja 1.10—1.50
Tyúk párja 4.00—5.50
Jérce párja 3.00—3.80
Tojás darabja 0.07—0.08
Tojás kilója 1.40—1.50

Gyümölcsiaci árak:

Őszi barack kilója . . 0.70—0.80
Meggy kilója 0.20—0.50
Málna kilója 0.36—0.40
Cseresznye kilója . . 0.30—0.40
Püszméte kilója . . . 0.30—0.40
Püszméte literje . . . 0.20—0.30
Körte kilója 0.20—0.24
Citrom darabja 0.08—0.09
Narancs kilója 1.20—1.30
Ribizli kilója 0.30—0.40
Barack kilója 0.30—0.36

Konyhakerti vetemények árai:

Bürgonya új kg. . . . 0.06—0.10
Bürgonya rózsa kg . 0.16—0.18
" vegyes kg 0.06—0.08
Karatábé csomója . . 0.02—0.04
Pétrészelyem es. . . . 0.04—0.05
Sárgarépa es. . . . 0.04—0.05
Hónapos retek es. . . . 0.03—0.04
Uorka kg. 0.50—0.50
Bab zöld kg. 0.10—0.12
Spenót és sóska es. . . 0.02—0.05
Saláta feje 0.01—0.02
Gomba kg. 0.40—0.50
Káposzta fejeként 0.04—0.10

Kenyér árak:

Fehér kenyér kilója . . . 0.32
Félbarna kenyér kilója . 0.28
Barna kenyér kilója . . . 0.24
Rozskenyér kilója 0.20
Péksütemény darabja . . 0.05

Liszt árak:

Búzaliszt 00-ás kilója . . . 0.30
Búzaliszt 0-ás kilója . . . 0.30
Búzaliszt 2-ös kilója . . . 0.28
Búzaliszt 4-es kilója . . . 0.26
Búzaliszt 7-es kilója . . . 0.22
Búzadara kilója 0.36
Rozsliszt kilója 0.22
Korpa kilója 0.11

Tizedesmérleg

500 kg.-os, teljesen új, idei hi-telesítéssel és cca 3 m. magas, 4 m. széles vasalt deszkakapu eladó. Ihász-fatelep, Pesti-u. 2. Tel. 32—31.

Eladó

kétlyukú gázrezsó vascsöveze-tékekkel. Rakovszky-u. 42., II. e. 6. sz. 5664

Gyümölcskosarak,

melegágyablak, használt kabá-tok eladók. Rákóczi-utca 52. 5521

Eladó

1 darab sodronyágybetét. Ra-kovszky-u. 42., II. em. 6. 5663

Eladó

alig használt luxuskocsi saját díofaszinben, rádió Stenderc 2+1 lámpás. Tanító-u. 14. E

KÜLÖNFÉLE

Eladó
rövid bőrhéleléses férfi télikabát. Rakovszky-u. 42., II. em. 6. 5662

Elveszett

egy tömör lánckarperec. Meg-találó jutalomban részesül Spil-terné, Magoss György-tér 29. alatt. 5855

Géphúzatólánc

olcsón eladó. Vendég-u. 24. 5779

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat Rt. körforgógépén.
Technikai vezető: Liptay András